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B. SOUHRNNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA 
 
1. URBANISTICKÉ, ARCHITEKTONICKÉ A STAVEBNĚ TECHNICKÉ ŘEŠENÍ 
 
a) zhodnocení staveniště, u změny dokončené stavby též vyhodnocení současného 

stavu konstrukcí; stavebně historický průzkum u stavby, která je kulturní památkou, 
je v památkové rezervaci nebo je v památkové zóně, 

 
Revitalizace náměstí vychází z původního soutěžního návrhu, ale vzhledem k novým 

upřesněným požadavkům investora se proměňuje více směrem k  charakteru návsi a 
zeleného parku. V návrhu zůstává myšlenka volné zpevněné plochy v sousedství pošty a 
hasičské zbrojnice ve středu náměstí a zeleně na obou okrajích. Směrem ke středu se prostor 
náměstí otevírá. Krátká příčná osa půlí náměstí na dvě části, vznikají dvě rovnocenné 
poloviny. Celá plocha graduje směrem k centrálnímu prostoru náměstí. Zpevněná plocha je 
v porovnání s původním soutěžním návrhem menší, poměr se mění ve prospěch 
nezpevněných ploch. Plocha náměstí je rozsáhlá, proto respektujeme požadavek na 
zachování maxima stávajících ploch. Plocha náměstí se nachází v zastavěné části obce. 
 

Zařízení staveniště se předpokládá na vlastním pozemku. Řízení stavby bude 
zajištěno z mobilních buněk. Budou použity chemické toalety pro pracovníky realizační firmy. 
POV předpokládá předem určený časový rozsah prováděných prací tak, aby byl v co možná 
největší míře snížen hluk a zatížení prachem ze stavební činnosti. Staveniště je dobře 
přístupné ze stávajících komunikací. Napojení inženýrských sítí je na stávající rozvody. 
V rámci dalšího stupně projektové dokumentace dojde k průzkumu stávající přípojek 
(kamerové zkoušky kanalizace). 

 
b) urbanistické a architektonické řešení stavby, popřípadě pozemků s ní souvisejících, 

Architektonické řešení: 
Plocha Tyršova náměstí v Hostomicích je vzhledem k velikosti sídla nečekaně rozsáhlá, svoji 
délkou přes 400m sáhá téměř z jednoho konce na druhý. Z tohoto důvodu respektujeme 
požadavek na zachování velké části náměstí v parkové úpravě se stavajícími vzrostlými 
(převážně) lipami.   

 
Návrh obnovy Tyršova náměstí se zakládá na několika principech. 

Považujeme za stěžejní vytvořit zde volnou zpěvněnou plochu umožňující plnit 
náměstí jeho shromažďovací funkci ( farmářské trhy, sezónní jarmarky, koncerty, letní kino, 
divadlo..). Takováto plocha v současnosti na náměstí zcela chybí. 

Důležitým předpokladem je oživení parkové části náměstí. Stávající úprava parku 
je již dožilá, nízké plůtky a zarostlé cesty park činí neprůchozí, nedostatek mobiliáře a 
příjemných míst k zastavení park umrtvují. Na stávajícím náměstí tvoří travnaté plochy 
zhruba 50% povrchu, v našem návrhu je to přibližně 30%. Zbylých 20% tvoří parkové cesty a 
plochy pro pěší. 
Třetím základním bodem je jasné vymezení ploch komunikací a míst pro parkování. Na 
náměstí by se měl mít přednost především chodec. 

Krátká příčná osa půlí náměstí na dvě téměř symetrické poloviny, z nichž každá má 
jinou náplň – západní části dominuje kostel, ve východní části je protiváhou kostela pošta a 
hasičská zbrojnice.  V návrhu toto dělení funkcí rozvíjíme, zárověň dbáme na to, aby náměstí 
působilo jako celek jednotně. 

 
Kolem kostela zůstává zachován park se vzrostlými stromy a trávníky, nově 

navrhujeme systém mlatových cest, díky kterým je park průchozí mnoha způsoby. Zároveň 
vytváříme i šiřší mlatové plochy s lavičkami, které věříme, že budou sloužit i k delšímu 
posezení. Jsou to především trychtýřovité plochy kolem kostela, které mu také vytvářejí 
důstojnější předprostor  a umožňují shromáždění více lidí např. u příležitosti konání mše, 
svatby či pohřbu. Některé nové cesty kopírují původní parkové cesty, např. šikmá 

příchozí pěšina z nároží ke vstupu do kostela a mlatový kruh uprostřed travnaté 
plochy. Doplňkem k mlatovým chodníkům jsou úzké šikmé pěšiny z slažebních kostek v 
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trávě, jedna jako zkratka na nádraží, druhá napříč parkem za kostelem. Obě cesty je možné 
zpevnit dle skutečně vyšlapaných zkratek. 

 
Místo v druhé polovině náměstí za poštou vnímáme jako těžiště dění. Je zde původní 

dětské hřiště, na místě ponecháváme i autobusové zastávky. Objekt hasičské zbrojnice může 
v budoucnu plnit funkci komunitního centra s víceúčelovým sálem, kavárnou atp. Právě mezi 
těmito třemi body slibujícími  živý ruch v jejich průsečíku navrhujeme vytvoření dlážděné 
plochy náměstí o velikosti čtverce přibližně 33 x 33 metrů. Nedaleko je i radnice a většina 
obchodů. Zde je možné pořádat trhy a další akce, za tímto účelem je uvažováno několik 
variant roznístění mobilních stánků. Je zde rovněž  možné umístit vodní prvek. Zastávkový 
přístřešek s trafikou na severním okraji této plochy může plnit i funkci zastřešeného altánu či 
pódia. 

 
b) výčet a závěry provedených průzkumů a rozborů (geologický průzkum, 
hydrogeologický průzkum, stavebně historický průzkum apod.), 

Stavebně-technický průzkum byl zaměřen na stanovení funkčnosti stávající 
inženýrských sítí a na skladby stávajících komunikací, dále na určení vydatnosti a kvality 
místních studní a stanovení hydrogeologických podmínek pro možnost likvidace srážkových 
vod z komunikací. Výsledky jednotlivých průzkumů viz dokladová část PD.  

Pro dané území byl proveden inženýrsko-geologický průzkum, který prováděla RNDr. 
Soňa Chalupová f. CHALUPA GGS s.r.o. Beroun. Předmětem zájmu bylo zjistit skladbu 
současných komunikací, hydrogeologické podmínky pro možnost likvidace srážkových vod z 
komunikací, chodníků a střech přilehlých domů a dále použitelnost stávajících obecních studní 
na náměstí jako zdroje vody pro zamýšlené umělé vodní prvky . 

 
PROVEDENÉ PRŮZKUMY: 

- Inženýrsko-geologický průzkum 
- Posouzení možnosti vsakování srážkových vod 
- Geodetické zaměření pozemků 
- Dendrologický průzkum parku 
- Kamerový průzkum stávajících rozvodů splaškové a dešťové kanalizace 

 
a) stávající ochranná a bezpečnostní pásma, 

Podle informací zveřejněných na serveru Ministerstva životního prostředí ČR není 
zájmová lokalita součástí žádných ochranných pásem vod, zvláště chráněných území a 
ostatních území chráněných zvláštními předpisy o ochraně přírody a krajiny, chráněných 
oblastí přirozené akumulace vod ani chráněných ložiskových území.  

V řešeném území se nenachází žádné ochranné pásmo zasahující na daný pozemek. 
Ochranná pásma jednotlivých IS se řídí ČSN. 

 
d) poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod., 

 Lokalita se nenachází v zátopové oblasti a nad ní se nenachází žádný vodní tok. 
Lokalita se nachází na svažitém terénu a nehrozí zde sesuvy půdy. Území není poddolované. 
V dané lokalitě nebyla naměřena žádná seismicita. 

 
e) vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové 
poměry v území, 

 V rámci revitalizace plochy náměstí dochází k opravě a vybudování dešťové 
kanalizace. Odtokové poměry na náměstí se zlepší, celkové poměry na veřejné IS se nemění.  
Stavba nebude mít zásadní vliv na okolní stavby a pozemky.  

 
f) požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin, 

Projekt počítá s demolicí přístavby mezi stávajícími objekty hasičárny a pošty, a 
odstraněním stávající čekárny u autobusové zastávky. 

Dále budou odstraněny zbytky stávajících nízkých plotů umístěných v zelené ploše 
náměstí.  

V rámci rekonstrukce zpevněných ploch na náměstí dojde k odstranění / opravě 
všech stávajících povrchů.   
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Požadavek na kácení zeleně je řešen v rámci samostatné části projektu – SÓ.Z2.02 
Sadové úpravy - viz samostatná složky Sadové úpravy vypracovaná v říjnu 2012 Ing. Jakub 
Zemanem 

 
g) požadavky na maximální zábory zemědělského půdního fondu nebo pozemků 
určených k plnění funkce lesa (dočasné / trvalé), 

Stavbou nedojde k záboru zemědělského půdního fondu nebo lesní půdy ani 
dotčení pozemků do vzdálenosti 50 m od lesa, a proto není nutný souhlas orgánu státní 
správy lesů podle ust.§ 14 odst.2 lesního zákona. 

 
 
h) územně technické podmínky (možnost napojení na stávající dopravní a technickou 
infrastrukturu), 
 Územně technické podmínky se nemění. Dopravní řešení viz samostatná část PD. 
 
i) věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice. 

1. v rámci realizace úpravy zpevněných ploch v blízkosti stávající kom. II. třídy v majetku 
KSUS dochází k realizaci stavby na cizím pozemku. Investice je řešena smluvně mezi obcí a 
krajem – viz dokladová složka 
2. v rámci realizace úpravy zpevněných ploch v blízkosti nákupního střediska Jednota 
v majetku Jednota SD v Hořovicích dochází k realizaci stavby na cizím pozemku. Investice je 
řešena smluvně mezi obcí a jednotou – viz dokladová složka 
3. ze strany investora nebyl upřesněn požadavek na rozsah přeložek nadzemního vedení ČEZ 
v rámci řešeného náměstí. Přeložka vedení NN souvisí s celkovou úpravou zpevněných ploch 
na nám. 
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B.2 CELKOVÝ POPIS STAVBY 
B.2.1 Účel užívání stavby 
a) funkční náplň stavby, 
 
Architektonické řešení: 
Plocha Tyršova náměstí v Hostomicích je vzhledem k velikosti sídla nečekaně rozsáhlá, svoji délkou 
přes 400m sáhá téměř z jednoho konce na druhý. Z tohoto důvodu respektujeme požadavek na 
zachování velké části náměstí v parkové úpravě se stavajícími vzrostlými (převážně) lipami.   

Návrh obnovy Tyršova náměstí se zakládá na několika principech. 
Považujeme za stěžejní vytvořit zde volnou zpěvněnou plochu umožňující plnit náměstí 

jeho shromažďovací funkci ( farmářské trhy, sezónní jarmarky, koncerty, letní kino, divadlo..). 
Takováto plocha v současnosti na náměstí zcela chybí. 

Důležitým předpokladem je oživení parkové části náměstí. Stávající úprava parku je již 
dožilá, nízké plůtky a zarostlé cesty park činí neprůchozí, nedostatek mobiliáře a příjemných míst k 
zastavení park umrtvují. Na stávajícím náměstí tvoří travnaté plochy zhruba 50% povrchu, v našem 
návrhu je to přibližně 30%. Zbylých 20% tvoří parkové cesty a plochy pro pěší. 
Třetím základním bodem je jasné vymezení ploch komunikací a míst pro parkování. Na náměstí 
by se měl mít přednost především chodec. 

Krátká příčná osa půlí náměstí na dvě téměř symetrické poloviny, z nichž každá má jinou 
náplň – západní části dominuje kostel, ve východní části je protiváhou kostela pošta a hasičská 
zbrojnice.  V návrhu toto dělení funkcí rozvíjíme, zárověň dbáme na to, aby náměstí působilo jako 
celek jednotně. 

 
Kolem kostela zůstává zachován park se vzrostlými stromy a trávníky, nově navrhujeme 

systém mlatových cest, díky kterým je park průchozí mnoha způsoby. Zároveň vytváříme i šiřší 
mlatové plochy s lavičkami, které věříme, že budou sloužit i k delšímu posezení. Jsou to především 
trychtýřovité plochy kolem kostela, které mu také vytvářejí důstojnější předprostor  a umožňují 
shromáždění více lidí např. u příležitosti konání mše, svatby či pohřbu. Některé nové cesty kopírují 
původní parkové cesty, např. šikmá 

příchozí pěšina z nároží ke vstupu do kostela a mlatový kruh uprostřed travnaté plochy. 
Doplňkem k mlatovým chodníkům jsou úzké šikmé pěšiny z slažebních kostek v trávě, jedna jako 
zkratka na nádraží, druhá napříč parkem za kostelem. Obě cesty je možné zpevnit dle skutečně 
vyšlapaných zkratek. 

 
Místo v druhé polovině náměstí za poštou vnímáme jako těžiště dění. Je zde původní dětské 

hřiště, na místě ponecháváme i autobusové zastávky. Objekt hasičské zbrojnice může v budoucnu 
plnit funkci komunitního centra s víceúčelovým sálem, kavárnou atp. Právě mezi těmito třemi body 
slibujícími  živý ruch v jejich průsečíku navrhujeme vytvoření dlážděné plochy náměstí o velikosti 
čtverce přibližně 33 x 33 metrů. Nedaleko je i radnice a většina obchodů. Zde je možné pořádat trhy a 
další akce, za tímto účelem je uvažováno několik variant roznístění mobilních stánků. Je zde rovněž  
možné umístit vodní prvek. Zastávkový přístřešek s trafikou na severním okraji této plochy může plnit 
i funkci zastřešeného altánu či pódia. 
 

Stavba je dělena do jednotlivých SO, podrobný popis jednotlivých SO viz níže. 
 

Objekty na náměstí 
Objekty na náměstí zůstávají ve stávajícím stavu. Domy po obvodu náměstí mají nově vodu 

ze střechy svedenou do kanalizace. Nákupní středisko navrhujeme zlidštit alespoň v jeho parteru, kde 
výrazně zvětšujeme prostor pro pěší včetně stromu, mobiliáře a kvalitnějšího povrchu. Domy 
uprostřed náměstí – pošta a hasičská zbrojnice, ponecháváme nyní ve stávajícím stavu, přičemž do 
budoucna se uvažuje o opravě budovy pošty a přestavbě hasičské zbrojnice a nalezení nové náplně 
(komunitní) pro tento objekt v samém středu náměstí s návazností na dlážděné prostranství náměstí. 

Mezi oběma domy, až to jejich náplň provozně dovolí, vznikne otevřený průchod. Stávající 
trafiku integrujeme do zastávkového přístřešku.Objekt trafostanice za kostelem navrhujeme porůst 
popínavou zelení. 
 

V parku jsou tři stávající pomníky, které budou začleněny do okolního parteru. Mariánský 
sloup a pomník padlým jsou součástí mlatových cest před kostelem a budou orámovány plochou z 
velkofomátové dlažby. Socha sv. Jana Nepomuckého zůstane v travnáté ploše, případně bude také 
orámována úzkým chodníčkem.  
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   Doprava 

Na náměstí se protínají dvě silnice II. třídy.  Silnice vedeme ve stávajících trasách, přesněji 
definujeme jejich tvar včetně ploch pro parkování. Komunikace ponecháváme ve stávajícím 
asfaltovém povrchu, uvažujeme s opravou povrchu na potřebných místech na místních komunikacích. 
Výjimku tvoří šikmá zkratka u sochy Sv. Jana Nepomuckého navazující na ulice Bubenická a Polní, 
kterou rušíme a nahrazujeme chodníkem. Asfaltová vozovka zde působí nepřiměřeně svému využití, 
ruší kontinuitu parku pro pěší a snižuje zde jeho kvalitu. 

Autobusové zastávky a odstavná stání umisťujeme přibližně do jejich stávající polohy ve 
východní polovnině náměstí za hasičskou zbrojnicí, provoz autobusů je jednosměrný, aby mohl 
vzniknout pouze jeden zastávkový záliv na středové ploše náměstí. Zde umisťujeme zastávkový 
přístřešek spojený trafikou velikosti 9,3 x 5,2m..  
 

b) zdůvodnění navrženého řešení stavby z hlediska dodržení příslušných obecných 
požadavků na výstavbu: 

Projekt je navržen v souladu s vyhláškou 268/2009 Sb., o technických požadavcích na 
stavby. 

 
c) u změn stávajících staveb údaje o jejich současném stavu; závěry stavebně 

technického průzkumu, případně stavebně historického a výsledky statického 
posouzení nosných konstrukcí 

Cílem záměru investora je rekonstrukce historické jádra obce Hostomice její komplexní 
sanace a oprava tak aby mohla sloužit odpovídajícímu účelu a aby byl bez výrazných změn zachován 
její původní historický vzhled. Součástí rekonstrukce náměstí bude mimo vlastních stavebních úprav 
také vybudování a úprava inženýrských sítí, úprava centrálního nádvoří a úprava okolních venkovních 
ploch a zeleně. 

Stavebně-technický průzkum byl zaměřen na stanovení skladby stávajících komunikací, 
určení vydatnosti a kvality místních studní a stanovení hydrogeologických podmínek pro možnost 
likvidace srážkových vod z komunikací. 
 
b) základní kapacity funkčních jednotek, 

V prostoru náměstí je navrženo celkem 137 parkovacích stání.  
V rámci revitalizace náměstí nedochází k úpravě kapacity funkčních jednotek.  

 
c) maximální produkovaná množství a druhy odpadů a emisí a způsob nakládání 
s nimi. 
 Při demolicích stávajících konstrukcí komunikací dojde k vytěžení různých materiálů, které 
budou dále využity takto: 

- živičné obrusné vrstvy a podkladní živičné vrstvy budou odvezeny na určenou speciální 
skládku nebo budou dále využity k recyklaci a k dalšímu použití do zlepšení podkladů 

- dlažba bude vybourána, očištěna a podle stavu prvků uložena na skládku k případnému 
dalšímu použití, jinak bude použita k recyklaci 

- podsypné vrstvy z těženého kameniva budou uloženy k dalšímu využití na úpravu pláně 
konstrukcí, např. k mechanickému zlepšení 
Z hlediska odpadů vzniklých při stavbě musí být plněny povinnosti plynoucí z ustanovení §10 

– 16 zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech a o změně některých dalších zákonů. Zejména 
upozorňujeme na plnění povinností vyplývající z ustanovení §12 odst. 3 a 4 zákona o odpadech. 
Na stavbě vzniknou odpady, které dle Vyhlášky MŽP č. 381/2001 Sb., kterou se stanoví Katalog 
odpadů a další seznamy odpadů, které budou zatříděny takto: 
Stavební a demoliční odpad 

 17 01 01 Beton      kategorie – O 
 17 01 02 Cihly      kategorie – O 
 17 05 04 Zemina a kamení    kategorie – O 
 17 03 02 Asfaltová směs bez dehtu   kategorie – O 
 17 04 05 Železo a ocel    kategorie – O 
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B.2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení 
a) urbanismus – územní regulace, kompozice prostorového řešení, 

Hostomice, menší obec s 1500 obyvateli. Při příjezdu do centra ohromí návštěvníka rozlehlé 
Tyršovo náměstí s více než dvěma stovkami vzrostlých stromů. V současnosti má podobu zeleného 
parku se vzrostlými stromy.  
Hlavním nedostatkem současného stavu je automobilová doprava. Náměstím prochází komunikace II. 
třídy, kterou hojně využívají kamiony. Okraje náměstí lemuje široká asfaltová silnice a rozlehlé 
zpevněné plochy bez bližšího určení, které svoji neurčitostí způsobují neorganizované parkování, 
které komplikuje pohyb pěších. K chodcům není vstřícná ani parková plocha, která je prakticky 
neprůchozí. Původní parkové cesty jsou zarostlé trávou, přehlednosti prostoru brání shluky keřů a 
jehličnanů. Považujeme za stěžejní zprůchodnit a zatraktivnit pro chodce středovou zelenou část 
náměstí, jasně vymezit (a omezit) plochu komunikací a místa pro parkování.  
 

Dopracování vychází z původního soutěžního návrhu, ale vzhledem k novým upřesněným 
požadavkům se proměňuje více směrem k  charakteru návsi a zeleného parku. V návrhu zůstává 
myšlenka volné zpevněné plochy v sousedství pošty a hasičské zbrojnice ve středu náměstí a zeleně 
na obou okrajích. Směrem ke středu se prostor otevírá. Krátká příčná osa půlí náměstí na dvě části, 
vznikají dvě rovnocenné poloviny. Celá plocha graduje směrem k tomuto místu. Zpevněná plocha je 
v porovnání s původním soutěžním návrhem menší, poměr se mění ve prospěch nezpevněných 
ploch. Plocha náměstí je rozsáhlá, proto respektujeme požadavek na zachování maxima stávajících 
ploch. 
 
ZELEŇ 

Na náměstí ponecháváme téměř všechny stromy a velkou část travnatých ploch. V dnešní 
podobě je prostor náměstí zaplněn cca 250 stromy, z nichž kácíme cca 20 kusů. Odstraněny jsou 
pouze břízy, jehličnany a nemocné stromy dle dendrologického průzkumu. Řadu dalších stromů 
vysazujeme, především na chodnících lemujících okraj náměstí a dále na místech po původních 
stromech v alejích podél komunikací.  

Zatravněnou plochu, která nyní zabírá 50% náměstí redukujeme o zpevněné prostranství za 
hasičskou zbrojnicí (potenciálním budoucím komunitním centrem), určené pro pořádání trhů apod. a o 
parkové mlatové cesty, které dělají park přístupnější. Samozřejmostí je odstranění veškerých plůtků 
okolo trávníku. Celková nezpevněná plocha parku činí v návrhu asi 30% povrchu náměstí. 
Předpokládáme, že samotná travnatá plocha, nyní velmi nerovná vzhledem k původním zarostlým 
parkovým cestám bude zarovnána a trávník bude nově zaset. 

Považujeme za důležité vytvořit v parku pobytová místa i umožnit průchod napříč náměstím. 
Vycházíme ze stávajících vyšlapaných zkratek a zamýšlíme se nad novými trasami, které dnes nejsou 
průchozí vzhledem k plůtkům a terénním nerovnostem. Travnatý povrch kolem kostela přechází 
směrem k poště v mlatovou plochu. Zde předpokládáme největší pohyb chodců, kteří jsou nuceni park 
obcházet a chodit po štěrku v těsné blízkosti silnice. V mlatu vzniká důstojnější prostor pro stávající 
památník obětem války. V budoucnu je možné mlatovou plochu rozšířit směrem ke kostelu a vytvořit i 
v této polovině náměstí větší volné prostranství. Nyní dále ke kostelu zachováváme stávající trávník, 
který půlíme cestou rozšiřující se směrem od mariánského sloupu ke kostelu. Vzniká tak možnost 
obejít kostel pohodlně z obou stran a v rozšířeném chodníku místo pro lavičky. Na severní straně 
kostela navazuje klidný stinný prostor odcloněný od provozu na hlavní silnici. 

Před vstupem do kostela zachováváme tradiční šikmou cestu směřující z jihovýchodního cípu 
parku k průčelí kostela. Tuto doplňujeme úzkou šikmou pěšinou v druhém směru, která se uprostřed 
trávníku před kostelem rozšiřuje v mlatový kruh kolem stávajícího vzrostlého stromu. Kruh vychází 
z původního členění parkových cest. 
 

Park v druhé, užší polovině náměstí za poštou a hasičskou zbrojnicí dělíme příčnými 
pěšinami, které vedou v místech kolem dětského hřiště, kolem sochy sv. Jana Nepomuckého a 
poslední cesta protíná druhý mlatový kruh, který rovněž vychází z původního členění parku. 
V travnaté ploše mezi příčnými pěšinami je možné vytvořit pěšiny z dlaždic osazených do trávy. 
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b) architektonické řešení – kompozice tvarového řešení, materiálové a barevné řešení. 
 
STŘED NÁMĚSTÍ 

Na hasičskou zbrojnici navazuje volná zpevněná plocha plnící shromažďovací funkci náměstí. 
Volný prostor je záměrně umístěn v blízkosti potencionální nové náplně hasičské zbrojnice – 
komunitní centrum, kavárna, multifunkční sál. V tomto místě jsou odstraněny smrky a prostranství je 
nově orámováno listnatými stromy a lavičkami. Plocha je vydlážděna kamennými kostkami 
proloženými většími betonovými dlaždicemi pro pohodlnější chůzi a oživení struktury dlažby. Je zde 
možné umístit nový výtvarný či vodní prvek. Z druhé strany k volnému prostranství přiléhá stávající 
dětské hřiště. Dětské hřiště ponecháváme na původním místě, současné umístění považujeme za 
optimální. Navrhujeme doplnit druhou branku naproti brance stávající pro možnost vstupu přímo ze 
středové plochy náměstí. 
Plocha náměstí před vjezdem do hasičské zbrojnice je vzhledem k potřebě příjezdu zásahových vozů 
ponechána volná. 

Plocha před obchodním domem je rozšířena na úkor vozovky, jsou zde vysazeny stromy, 
které obklopují hmotu schodiště obchodního domu. Pod stromy jsou umístěny lavičky.  
 

Z celkové plochy náměstí, která činí cca 34.2 ha, předpokládáme bourání a nahrazení cca 
45% povrchů a obnovu travnatého povrchu parku (30%). Odstraňujeme šikmou asfaltovou zkratku za 
sochou sv. Jana, která nevhodně přetíná park a není bezpečná ani z dopravního hlediska. 
Předzahrádky mohou být ponechány stávající. Předpokládáme rovněž zachování kamenného lemu 
kolem kostela. Povrchy, které ponecháváme stávající, tvoří celkem přibližně čtvrtinu plochy náměstí.  
 
 
B.2.3 Dispoziční a provozní řešení,  
DOPRAVA 

Polohu ani povrch silničních komunikací výrazně neměníme. K lokálním změnám dochází tím, 
že přesněji vymezujeme okraje komunikací a v některých místech komunikaci zužujeme a 
sjednocujeme její šířku. 

Konkrétně se jedná o zúžení silnice II/114 před radnicí, kde se silnice rozlévá až na 8.2m, 
přičemž v některých jiných místech je tatáž komunikace o 2m užší. Podobným způsobem se rozšiřuje 
silnice II/115 před poštou. Zde zúžením silnice vzniká větší prostor pro chodce, v němž je umístěn 
směrový rozcestník, stojan na kola a lavička. Na rohu pošty ponecháváme jednu stávající telefonní 
budku. Obě komunikace II. třídy navrhujeme o šířce 6.5m. Vzhledem k zúžení komunikace 
navrhujeme při vjezdech do náměstí dopravu místo ostrůvků uprostřed přechodu pozvolné retardéry. 
Obě silnice II. třídy mají stávající nový asfaltový povrch, do něhož nezasahujeme. Dále je velmi široká 
místní komunikace na západním okraji náměstí před Havelkovým domem a kolem obchodního domu. 
Místní komunikace sjednocujeme na šířku 6m a všechny uvažujeme jako obousměrné. Tyto mají starý 
asfaltový povrch, který navrhujeme opravit dle zjištěného stavu po provedení sond. Předpokládáme 
vylití nové povrchové vrstvy. Okraje silnice jsou definovány dlažbou nebo betonovými žlaby. 
Cyklostezku vedeme podél jižní strany parku společně s chodníkem pro pěší. V ideálním případě by 
cyklostezka pokračovala dále za město a ve směru na nádraží.  
 

Hlavní parkovací plochy jsou organizované po obvodu náměstí mezi chodníkem a komunikací. 
Celkem je v návrhu 114 stání. Podélná stání jsou umístěna na frekventovaných místech kolem 
radnice, u obchodního domu a u sokolovny, směrem ke krajům náměstí přecházejí ve stání podélná. 
Dvě podélná stání jsou navržena před poštou a  ze strany obchodního domu dle požadavku pro 
parkování místních. Vzhledem k vedení sítí a pod parkovacími místy je navrhujeme vydláždit, zásah 
do země lze lépe zapravit, nevznikají záplaty. 
 

Místa pro přecházení vymezujeme na silnici II. třídy, na místních komunikacích přechody 
nevyznačujeme. Předpokládáme, že je možné přejít kdekoliv. Při vjezdu do náměstí po silnici II/114 
v obou směrech jsou první přechody integrovány do širokého zpomalovacího pásu s pozvolným 
nájezdem. Tyto přechody jsou speciálně osvětleny. Další přechody jsou kolem křižovatek u radnice a 
nákupního střediska. V prostoru mezi těmito přechody jsou po cca 50 metrech vymezena další místa 
pro přecházení označená nikoliv „zebrou“, ale pouze přerušovanou čárou po okrajích. 
 

Zastávky a odstavná stání autobusů ponecháváme přibližně na stávajícím místě, jejich polohu 
přesněji definujeme vymezením zálivů v dlažbě. Zastávky v obou směrech jsou umístěny naproti 
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sobě, na zastávku na středové ploše náměstí navazují odstavná parkovací stání pro dva autobusy. Na 
stanovišti ve směru od vlakového nádraží je uvažován jeden větší zastávkový přístřešek spojený 
s trafikou. Přístřešek zastávky s trafikou být vyrobená na zakázku a mít podobu altánu otevřeného i na 
stranu do náměstí. Takovýto přístřešek by mohl, vzhledem k umístění u otevřeného středu náměstí, 
sloužit i dalším účelům (např. jako zastřešené pódium). Zastřešenou zastávku je možné osadit i ve 
druhém směru. 
 

Chodníky po obvodu náměstí vedeme na jižní, frekventovanější straně podél fasád domů 
s obchody, na severní méně frekventované straně jsou zachovány stávající předzahrádky. Chodníky 
navrhujeme nově vydláždit. V soutěži nám bylo vytčeno, že nereflektujeme dopravní zátěž na 
náměstí, nyní na hustotu dopravy reagujeme umístěním stromů v rabátcích na chodníku a mezi 
parkovacími místy na jižní straně (kde to umožní vedení sítí). Stromy mezi parkovacími místy vizuálně 
rozbíjí dlouhou řadu parkujících aut. Rabátka jsou osázena trvalkami nenáročnými na údržbu (10 min 
na 1 m2 záhonu za rok)nebo trávou. Zeleň izoluje chodce od dopravy a zároveň snižuje plochu 
potřebnou k vydláždění. Rabátko je možné využít pro vsakování dešťové vody. Zbylá šířka chodníku 
se pohybuje cca v rozmezí 3.5 - 4.5 m. Kolem parkovacích stání vede dlážděný pás umožňující 
vystoupit z auta na chodník a obejít rabátko. 
 

Řešení rozhraní vozovky a chodníků po obvodu plní několik funkcí zároveň. Tento dělící pás 
má funkci odvodňovacího žlabu a zároveň zajišťuje bezpečnější výjezd z kolmých parkovacích stání 
na vozovku (možnost většího rozhledu řidiče). V místě, kde se potkává asfalt silnice s mlatem, tvoří 
dlážděný žlab přechod mezi těmito dvěma povrchy. Rozhraní vozovky a parku je řešeno zapuštěným 
obrubníkem z kostek, na něž navazuje zatravněné koryto pro odvod a vsak vody.  
 
Vizualizace záměru: 
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B.2.4 Bezbariérové užívání stavby 
Při realizaci vozovek, parkovišť, chodníků budou místa pěších úrovňových křížení s vozovkami 
předepsaným způsobem vybavena bezbariérovou úpravou (šikmá rampa, varovný pás, signální pás 
atd.) v souladu s Vyhláškou 398/2009 Sb. a následných doplňků.  
 
B.2.5 Bezpečnost při užívání stavby 

Bezpečnost práce při provádění stavební činnosti bude zajištěna v souladu se zákonem 
č.174/1968 Sb. v platném znění a v souladu s bezpečnostními předpisy a doprovodnými vyhláškami. 
Veškeré práce mohou vykonávat pouze náležitě vyškolené a poučené osoby s  příslušným 
oprávněním k výkonu jednotlivých činností. 
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B.2.6 ZÁKLADNÍ TECHNICKÝ POPIS STAVEB 
 
SO.Z1 – Demolice a kácení 

Dále budou odstraněny zbytky stávajících nízkých plotů umístěných v zelené ploše náměstí.  
V rámci rekonstrukce zpevněných ploch na náměstí dojde k odstranění / opravě všech 

stávajících povrchů.   
Požadavek na kácení zeleně je řešen v rámci samostatné části projektu – SÓ.Z2.02 Sadové 

úpravy - viz samostatná složky Sadové úpravy vypracovaná Ing. Jakub Zemanem 
 
SO.Z2.01 – Zpevněné plochy a komunikace - dopravní řešení 

 
Předmětem díla je dokumentace pro provedení stavebního objektu SO Z2.01 Chodníky podél 

komunikací II/114 a II/115 v rámci stavby Revitalizace Tyršova náměstí v Hostomicích. Objekt 
zahrnuje výstavbu chodníků a parkovacích stání podél hlavních komunikací I/114 – větev 1 
(Bezdědická – Dobříšská) a II/115 – větev 2 (Pivovarská – Nádražní). 
 
STRUČNÝ TECHNICKÝ POPIS 

Realizačním výstupem stavby budou především chodníky podél silničních průtahů II. třídy II/114 
v projektu označený jako větev 1 a II/115 označený jako větev 2. Chodníky budou vybaveny nárožními 
pěšími plochami v křižovatkách s navazujícími značenými úrovňovými přechody pro chodce šířky 4m. 
V mezilehlých úsecích větve 1 jsou vložena místa pro přecházení dvě v části A a tři v části B. 

Členění chodníků: 
1. Severní chodník podél Bezdědické 
2. Jižní chodník podél větve 1 – úsek A (západní) 
3. Jižní chodník podél větve 1 – úsek B (východní) 
4. Západní chodník podél větve 2 
5. Východní chodník podél větve 2 

Chodníky jsou souběžně doprovázeny dalšími úpravami stávajících nezpevněných nebo částečně 
upravených ploch, které budou využity pro realizaci parkovacích pásů podle větve 1, travnatých ploch, 
vjezdů na pozemky a dalších drobných úprav veřejného prostoru před objekty občanské vybavenosti. 
 
Základní parametry dopravních ploch: 

- silniční obrubníky a žulové lemy budou vymezovat šířku vozovky dvoupruhových komunikací II. 
třídy na 6,5m 

- šířka jednotlivých podélných stání bude 2,5m 
- šířka jednotlivých kolmých stání bude 2,5m 
- šířka vyhrazených stání pro tělesně postižené bude 3,5m 
- základní průměrná šířka chodníku bude 3m, jinak je proměnlivá dle průběhu fasád domů 
- šířka chodníku sestává ze 3 pěších pruhů pro chodce po 0,75m, odstupu od pevné překážky 

(domu, plotu) 0,25m a bezpečnostního odstupu 0,5m. 
- šířka značeného přechodu pro chodce bude 4m, místa pro přecházení 3m, resp. 3,35m, podle 

situování místa 
- základní šířka jednotlivého vjezdu na pozemek je 3,5m, v podrobnostech se může lišit podle 

skutečného stavu 
- výška nášlapu (tritu) na hranu obrubníku je v běžném úseku a na nárožích 120mm 
- snížená výška obrubníku, bezbariérové úpravy a přejezdy na parkovací stání vjezdy na pozemky 

bude 20mm nad vozovkou 
- výška hrany pásů velkých žulových kostek 160/160mm bude 20mm nad vozovkou 
- stavba chodníků a přechodů a styků pojížděných a pěších ploch bude předepsaným způsobem 

vybavena hmatovými úpravami reliéfních dlažeb varovných, signálních a vodících pásů podle 
Vyhlášky č. 398/2009 Sb. 
 
Materiálové vybavení povrchů 

- pěší plochy - žulová štípaná mozaika 60/60mm 
- nároží u školy v ulici Školní – stávající betonová dlažba z I kamenů v přírodním odstínu 
- vjezdy - drobná žulová dlažba 100/100mm v kroužkové vazbě 
- parkovací stání - drobná žulová kostka 100/100mm v řádkové vazbě 
- silniční obrubníky – žulové řezané 150/150mm 
- obrubníky lemující parkovací stání – štípané žulové 100/250mm 
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- lemy ze žulových kostek 160/160mm – severní hrana větve 1 
- reliéfní dlažby – umělý kámen v mozaice 200/200mm 
- lem reliéfní dlažby – žulové řezané a broušené desky 250/250mm 
- umělá vodící linie – drážkovaná 400/400mm 
- vozovky silnic živičné – úpravy na styku se stavbou 

 
viz samostatná složka D.1.2. 
 
SO.Z2.02 – Sadové úpravy 

Dendrologický průzkum byl proveden v srpnu a září 2012  Ing. Ingrid Kochovou, DiS.  
a Ing. Markétou Svobodovou, fa Treewalker s.ro.. 

Dřeviny byly po změření v záměrné výšce a změření výškoměrem zakresleny do mapového 
podkladu. Průzkum vyhodnotil celkem 207 položek (z toho u inv.č. 93, 100, 105 a 108 jsou skupinky 
jehličnanů obdobných charakteristik po 2 ks). 

V rámci projektu ´REVITALIZACE TYRŠOVA NÁMĚSTÍ V HOSTOMICÍCH´ je navrženo k 
výsadbě 71ks stromů. Celkový počet ošetřených dřevin v rámci projektu čítá 112ks stromů. Celková 
plocha regenerované zeleně sestává z cca 1,5 ha.  

Projekt řeší komplexně obnovu Tyršova náměstí s důrazem na opravu a ošetření stávajících 
kmenných dřevin a výsadbu především nové kosterní zeleně z listnatých dřevin a obnovy trávnatého 
parteru. V rámci projektu se ošetřuje zeleň u nemovitých památek - kostela Nastolení sv. Petra 
v Antiochii, sloupu se sochou P. Marie, pomníku padlých I. světové války a sochy sv. Jana 
Nepomuckého . 

Dokumentace bude sloužit jako podklad pro žádost o dotaci z „Operačního programu životní 
prostředí“ – prioritní osa 6 – zlepšování stavu přírody a krajiny, oblast podpory 6.5 – Podpora 
regenerace urbanizované krajiny. 
V rámci Etapy I. dochází k výsadbě 7 ks stromů je navržena na nároží u radnice a ul. Bubenická před 
poštou a Jednotou. Rabátka při jižní straně náměstí sestávají z štěrkových záhonů trvalek (směs 
trvalek Venkov 1 a Venkov 2 - Baroš Adam, Ing.) a pásů trávníku.  
 
Podrobněji viz samostatná složky Sadové úpravy vypracovaná Ing. Jakub Zemanem 
 
SO.Z2.03 – Mobiliář 
SO.Z2.04 – Drobná architektura 
 

Mobiliář vybíráme s ohledem na velikost a charakter sídla. Centrální plochu náměstí a 
chodníky   lemujeme dřevěnými  lavičkami s opěradlem (celkem 51 kusů). Navrhujeme jednoduchou 
lavičku z dřevěných fošen na kovové konstrukci (ve variantě s opěradlem i bez opěradla), která je 
snadno udržovatelná a opravitelná i v místě. Dle potřeby rozmisťujeme po náměstí stojany na kola (lze 
očekávat nárůst počtu cyklistů po zbudování cyklostezky) U   radnice umisťujeme dále informační 
vitrínu, u pošty rozcestník atp. 

K dětskému hřišti přidáváme lavičky. 
Kromě klasických laviček rozmístěných podél pěšin a chodníků zde vznikají i další zákoutí 
k odpočinku : kruhová lavice kolem stromu před vstupem do kostela další lavice kolem stromu před 
radnicí a nákupním střediskem. 

Tříděný odpad je umístěn zhruba na stávající pozici u Havelkova domu, druhé stanoviště je 
přesunuto od pošty k nákupnímu středisku. Na obou stanovištích je uvažováno se  zapuštěním nádob 
na tříděný odpad do země.  
 Spol Rumpold, která odváží odpad ve Vaší obci, souhlasí s použitím podzemních kontejnerů 
na nám. v Hostomicích. 
Do návrhu bylo zpracováno přesné umístění a situaci je součástí PD část ASR.  
Podrobněji viz příloha Kniha standardů  
 
 
B.2.7 TECHNICKÁ A TECHNOLOGICKÁ ZAŘÍZENÍ 
Zásady řešení zařízení, potřeby a spotřeby rozhodujících médií. 
Požadavky na technologický zařízení stavby nejsou řešeny, jedná se pouze o úpravu zpevněných 
ploch. Napojení na IS viz samostatná kapitola. 
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B.2.8 Požárně bezpečnostní řešení 
Posouzení technických podmínek požární ochrany: 
a) výpočet a posouzení odstupových vzdáleností a vymezení požárně nebezpečných 
prostorů, 
b) zajištění potřebného množství požární vody, popřípadě jiného hasiva, 
c) předpokládané vybavení stavby vyhrazenými požárně bezpečnostními zařízeními 
včetně stanovení požadavků pro provedení stavby, 
d) zhodnocení přístupových komunikací a nástupních ploch pro požární techniku 
včetně možnosti provedení zásahu jednotek požární ochrany. 
Podrobněji viz TZ PBŽ vypracovaná ing. Šturmou. 
 
B.2.9 Zásady hospodaření s energiemi 
Kritéria tepelně technického hodnocení. 
Požadavky na hospodaření s energiemi nejsou řešeny, jedná se pouze o úpravu zpevněných ploch.  
 
B.2.10 Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní a komunální prostředí 
Zásady řešení parametrů stavby (větrání, vytápění, osvětlení, zásobování vodou, 
odpadů apod.) a dále zásady řešení vlivu stavby na okolí (vibrace, hluk, prašnost 
apod.). 
Hygienické požadavky na stavby nejsou řešeny, jedná se pouze o úpravu zpevněných ploch.  
 
 
B.2.11 Zásady ochrany stavby před negativními účinky vnějšího prostředí 
Pronikání radonu z podloží, bludné proudy, seizmicita, hluk, protipovodňová opatření 
apod. 

Propustnost radonových plynů bude stanovena výsledkem inženýrsko-geologického 
průzkumu. Cílem radonového průzkumu je kategorizace plochy zástavby z hlediska rizika pronikání 
radonu z podloží do budov. Určení radonového indexu pozemku vychází z posouzení distribuce 
hodnot objemové aktivity radonu (222Rn) v půdním vzduchu a propustnosti zemin a hornin pro plyny ve 
vertikálním profilu do úrovně předpokládaného zakládání staveb, resp. do úrovně očekávaného 
kontaktu budova - podloží. 

Dle radonového průzkumu pro danou lokalitu je pozemek zařazen do středního radonového 
indexu stupeň 3. .  

Střední radonový index pozemku již vyžaduje provedení ochranných opatření proti pronikání 
radonu z podloží do budov. Mezi základní v této souvislosti patří utěsnění veškerých prostupů 
instalačních vedení vedoucí ze země do objektu a zabezpečení neporušenosti základové desky či 
vyrovnávacího betonu podlahy. Dále je potřebné, aby spodní stavba byla oddělena protiradonou 
izolací, která ji ochrání i proti účinkům zemní vlhkosti a ev. zvýšené hladině podzemní vody. Je nutno 
zvolit takovou izolaci, která bude odolná proti mechanickému poškození a její funkčnost bude po celou 
dobu životnosti stavby, její tloušťka bude odpovídat požadavkům na ochranu při středním radonovém 
indexu pozemku.
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B.3 PŘIPOJENÍ NA TECHNICKOU INFRASTRUKTURU 
 
a) napojovací místa technické infrastruktury, přeložky, 
b) připojovací rozměry, výkonové kapacity a délky. 
 
TECHNICKÉ VYBAVENÍ – TZB 
Zdravotní technika – rozvod vody, odkanalizování 
 
Vodovod 
SO.Z3.01 – Přípojky vody 

Stávající objekty v západní části náměstí nejsou v současné době napojeny na veřejný 
vodovod. Tato PD řeší zlepšení situace a napojení objektu na nově vybudovaný vodovodní řad. 
Z nového vodovodního řadu v západní komunikaci náměstí (větev 5) bude provedena nová přípojka 
pro rodinný dům č.p. 1 přiléhající k této komunikaci. 

Přípojka v západní komunikaci náměstí bude na nový řad napojena pomocí navrtávkového T-
kusu s přípojkovým šoupětem se zemní soupravou. Přípojka bude od napojení na řad vedena kolmo 
k objektu a bude zakončena ve vodoměrné šachtě na pozemku investora do dvou metrů od hranice 
pozemku. Ve vodoměrné šachtě bude osazena vodoměrná sestava s obchodním vodoměrem.  

Výškové řešení vodovodních řadů je dané napojovacími body a požadavky příslušných norem 
a nařízení, zejména s ohledem na promrzání (krytí min.1,5 m). Směrové řešení vodovodů vyplynulo 
z požadavků ČSN 73 6005 vzhledem ke vztahu k ostatním (i plánovaným) inženýrským sítím. Po 
provedení stavby budou vodovodní řady odzkoušeny tlakovou zkouškou a před uvedením do provozu 
dezinfikovány. 

 
Rozsah stavby 
 přípojka č.p. 1 – PE D32  20 m 

 
SO.Z3.02 – Veřejný vodovod 

V západní části náměstí mezi ulicemi Bezdědická a Zahradní bude v 1. etapě provedena část 
nového vodovodu PVC DN 150, který bude sloužit jako příprava pro budoucí propojení veřejných 
vodovodů PVC DN110 v severní a PVC DN160 v jižní komunikaci náměstí, čímž dojde k jejich 
zokruhování.  

Nový veřejný řad bude veden v chodníku západní komunikace mezi ulicemi Bezdědická a 
Zahradní. V 1. etapě bude nový veřejný řad DN150 napojen na stávající veřejný vodovodní řad v ulici 
Bezdědická, odtud bude veden západní komunikací a po 14m bude zaslepen. Vodovodní řad bude 
proveden dle požadavků VaK Beroun a.s.  

V místě, kde je navržen nový vodovod pod silnicí II. třídy, která je ve správě KSUS, bude 
provedena tato část vodovodu bezvýkopovou metodou - protlakem. Pro provedení bezvýkopovou 
metodou bude vytvořena startovací a cílová jáma mimo silnici II. třídy tak, aby nedošlo k jejímu 
poškození.  

Pro splnění požadavků požárního řešení náměstí bude na náměstí na stávajícím řadu pitného 
vodovodu osazen v 1. etapě jeden nový nadzemní hydrant. Umístění hydrantu je voleno tak, aby byl 
splněn požadavek na maximální vzdálenost od objektů – roh ulice Bubenická. Napojení bude 
provedeno na stávající sítě PVC DN DN160, vysazením T-kusu příslušné dimenze. Před hydrantem 
bude umístěno šoupě se zemní soupravou. Rozmístění vnějších odběrních míst (nadzemních 
hydrantů) splňuje podmínky ČSN 73 0873 – Požární bezpečnost staveb - zásobování požární vodou. 

Výškové řešení vodovodních řadů je dané napojovacími body a požadavky příslušných norem 
a nařízení, zejména s ohledem na promrzání (krytí min.1,5 m). Směrové řešení vodovodů vyplynulo 
z požadavků ČSN 73 6005 vzhledem ke vztahu k ostatním (i plánovaným) inženýrským sítím. Po 
provedení stavby budou vodovodní řady odzkoušeny tlakovou zkouškou a před uvedením do provozu 
dezinfikovány. 
  

Rozsah stavby 
 řad V1 – PE D160  14 m 
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Kanalizace 
SO.Z3.03 – Přípojky kanalizace 
 
SO.Z3.04 – Splašková kanalizace 

Na stávajících řadech splaškové kanalizace byly provedeny kamerové prohlídky a byl zjištěn 
stav kanalizace. Některá místa byla označena jako problémová. Oprava těchto problémových míst na 
řadu S2 a S3 bude provedena ve výkopu opravou řadu ve stávající trase. Oprava řadu S1 bude 
provedena v prostoru, kde vede kanalizace pod silnicí II. třídy, která je ve správě KSUS, 
bezvýkopovou metodou - protlakem. Pro provedení bezvýkopovou metodou budou vytvořeny 
startovací a cílové jámy mimo silnici II. třídy tak, aby nedošlo k jejímu poškození. Velikost startovací 
jámy bude 7x2,5m a bude hluboká 70cm pod osu. Cílová jáma bude mít rozměr 1x1m. Protlak bude 
mít průměr DN500 mm včetně ocelové chráničky. 

Na stávajícím řadu S3 bude na konci opravy na zlomu stávající kanalizace PVC DN300 a PVC 
DN200 vybudována nová revizní šachta ŠS1. Stejně tak naproti šachtě ŠS1 přes ulici Dobříšská bude 
na zlomu stávajících kanalizací PVC DN200 osazena nová revizní šachta ŠS2. Stávající šachta ŠB17 
bude zrušena a demontována. Stávající potrubí PVC DN200 bude v místě šachty opraveno a spojeno.  

Polohopisné řešení kanalizačních řadů je navrženo dle ČSN 73 6005 – Technické uspořádání 
sítí a technického vybavení vzhledem ke vztahu k ostatním stávajícím a plánovaným inženýrským 
sítím. Výškové řešení kanalizačních řadů je dané napojovacími body a požadavky příslušných norem 
a nařízení, zejména s ohledem na promrzání a řešení křížení s ostatními IS (krytí min. 1,8 m). 
Směrové řešení stok vyplynulo z požadavků ČSN 73 6005 vzhledem ke vztahu k ostatním  
(i plánovaným) inženýrským sítím. 

Před zahájením provozu bude provedena zkouška těsnosti kanalizace a geodetické zaměření 
podle skutečného provedení v JTSK a Bpv (včetně hloubek uložení potrubí, objektů a tvarovek). 
  

Rozsah splaškové kanalizace – oprava potrubí 
Řad S1 – Z komunikace / větev 5  PVC DN300  15,6m 
Řad S2 – JV komunikace / větev 1  PVC DN300  18,5m 
Řad S3 – JV komunikace / větev 1  PVC DN300  11,6m 
 
SO.Z3.05 – Dešťová kanalizace 

Po provedení kamerové prohlídky byl zkonstatován havarijní stav dešťové kanalizace 
v prostoru náměstí. Stávající dešťová kanalizace bude zaslepena. Stávající vpusti napojené na 
rušenou dešťovou kanalizaci budou odstraněny, díry zasypány s obnovou stávajícího povrchu včetně 
podloží.  

V severní, jižní a v západní komunikaci po obvodu náměstí došlo k návrhu nových řadů 
dešťové kanalizace, které budou napojeny na stávající větve dešťové kanalizace v bočních 
komunikacích. Místa napojení byla dohodnuta s investorem. 

Stávající stoková síť, do které se budou napojovat nové dešťové stoky odvádějící srážkové 
vody z Tyršova náměstí v Hostomicích, ústí do vodního toku Chumava z ulice Pivovarská a z ulice 
Školní a do bezejmenného vodního toku (ID 10251814) z ulice Luční. Tento bezejmenný vodní tok se 
před obcí Radouš vlévá do vodního toku Šiberna a dále do vodního toku Chumava. Do ulice Luční 
jsou svedeny stávající dešťové stoky z ulic Zahradní a Nádražní. 

Nové řady dešťové kanalizace budou vedeny v silnicích, v případě souběhu se silnicemi  
II. třídy budou řady vedeny po obou stranách v chodnících. V prostoru, kde vede kanalizace pod 
silnicemi II. třídy, které jsou ve správě KSUS, bude proveden prostup pod těmito komunikacemi 
bezvýkopovou metodou - protlakem. Pro provedení kanalizace bezvýkopovou metodou budou 
vytvořeny startovací a cílové jámy mimo silnici II. třídy tak, aby nedošlo k jejímu poškození, ani 
k poškození ostatních sítí.  

Na jižní straně náměstí na straně parku bude dešťová kanalizace D3 a D5 tvořena drenážním 
potrubím pláně komunikace. Nově budou do nové dešťové kanalizace napojeny přípojky od 
jednotlivých objektů a dešťová kanalizace bude odvádět dešťové vody ze střech odvodněných 
dešťovými odpady po fasádě směrem na náměstí přes nově osazené lapače střešních splavenin. 
Přípojky od objektů nejsou součástí této PD. 

Stávající dešťová kanalizace beton DN400 mezi šachtou Š-31 (JZ roh náměstí), kde začíná 
nová stoka D1, a stávající uliční vpustí UV-233 bude rekonstruována ve stávající trase a materiálu.  

Stávající dešťová kanalizace beton DN400 mezi šachtou Š-36 (S náměstí – střední kříž), kde 
začíná nová stoka D7, a stávající uliční vpustí, bude rekonstruována ve stávající trase a materiálu. 
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Polohopisné řešení kanalizačních řadů je navrženo dle ČSN 73 6005 – Technické uspořádání 
sítí a technického vybavení vzhledem ke vztahu k ostatním stávajícím a plánovaným inženýrským 
sítím. Výškové řešení kanalizačních řadů je dané napojovacími body a požadavky příslušných norem 
a nařízení, zejména s ohledem na promrzání a řešení křížení s ostatními IS (krytí min. 1,8m). 
Směrové řešení stok vyplynulo z požadavků ČSN 73 6005 vzhledem ke vztahu k ostatním  
(i plánovaným) inženýrským sítím. 

Před zahájením provozu bude provedena zkouška těsnosti kanalizace a geodetické zaměření 
podle skutečného provedení v JTSK a Bpv (včetně hloubek uložení potrubí, objektů a tvarovek). 

 
Rozsah dešťové kanalizace 

Řad D1 – JZ komunikace / větev 1-jih  PP D400 – 190 m 
Řad D2 – Z komunikace / větev 5  PP D300 – 19 m 
Řad D3 – JZ komunikace / větev 1-park  PP D300 – 186 m 
Řad D4 – JV komunikace / větev 1-jih  PP D400 – 273 m 
Řad D5 – JV komunikace / větev 1-park  PP D315 – 179 m 
Řad D7 – S komunikace / větev 3  PP D400 – 20 m 
Rekonstrukce kanalizace   Beton DN400 – 10 m 
Rekonstrukce kanalizace   Beton DN400 – 35 m 

 
Rozsah rušené dešťové kanalizace 

Řad DR1      beton DN400 – 14,6 m vč. UV-63 
Řad DR2      beton DN400 – 72,8 m vč. 4x UV + Š-30 
Řad DR3     beton – 21,3 m vč. UV-162 
Řad DR4      beton – 12,9 m  
Řad DR5     beton – 9,8 m vč. UV-230 
Řad DR6     beton – 42,7 m vč. 1x UV 
Řad DR7     beton – 6,6 m vč. 3x UV 
 

 
SO.Z3.07 – Sorpční vpusti 

Pro odtok kontaminovaných dešťových vod z ploch parkovacích stání budou instalovány 
sorpční vpusti. Na místě nově navrhovaných vpustí budou osazeny sorpční vpusti se sorbentem, který 
je schopen odloučit lehké kapaliny z dešťových vod. Sorpční vpusti jsou osazeny co nejblíže 
možnému vzniku lehkých kapalin. V jižní komunikaci náměstí – větev 1 – budou instalovány 2 sorpční 
vpusti v úseku mezi ulicemi Školní a Pivovarská, 2 sorpční vpusti v úseku mezi ulicemi Pivovarská a 
Bubenická. Vpusti budou dále napojeny na nově navrhované řady dešťové kanalizace. 

Sorpční vpusti (na místo klasického ORL) byly voleny z hlediska náročného oddělení 
odvodnění zpevněných ploch a střech společně s parkovacími plochami, kde by k úniku lehkých 
kapalin mohlo dojít. Naopak osazením ORL by došlo k naředění odváděných vod a tím ke 
zbytečnému osazení velkého ORL resp. zbytečného osazení dvou oddělených dešťových kanalizací 
při rekonstrukci náměstí. To by jistě vedlo k nepřiměřený stavebním nákladům na vybudování 
dvojitého vedení.  

Sorpční vpusť je v provedení jako uliční vpusť - voda natéká vrchem mříží. Mříže jsou 
dodávány v provedení pro pojezd vozidly do 3,5 t nebo do 40 t (D400). Sorpční plastová vpust je 
vyrobena v "baleném" provedení, jako vodotěsná svařovaná polypropylenová nádrž s gravitačně 
sedimentační komorou a dočištěním na sorpčním filtru. Vpusť je určena pro osazení v zemi 
s obetonováním. 

Odloučení ropných látek je vícestupňové, tj. gravitační separace na hladině, sedimentace 
jemných částeček, a potom dočištění na speciálním sorpčním filtru, kde jsou ropné látky vázány na 
vláknitý sorpční materiál REO Fb. Voda i při velmi silných deštích (tj. při nátoku na odlučovač do 2 l/s) 
je 100% dočištěna na sorpčním filtru. Při průtržích a bouřkových přívalech (t.j. při nátoku přes 2 do 4 
l/s), kdy jsou ropné látky již splaveny a dochází k značnému naředění, je voda čištěna gravitačně 
s částečným dočištěním na sorpčním filtru. 

Po vykopání jámy se plastová nádrž vpusti osadí do vodorovné polohy na srovnanou vrstvu 
sušší betonové směsi s malým obsahem cementu. Potrubí se připojí na kanalizaci. Při postupném 
napouštění vpusti vodou a jejím rozepření se provádí zhutněný obsyp stěn sušším betonem s malým 
obsahem cementu. Do úrovně terénu se provede nadbetonování nebo vyzdění betonovými 
tvarovkami - KB bloky. Do betonu se osadí rám mříže, do rámu se vloží usměrňovací kryt a na něj 
mříž. Toto platí pro osazení v malých hloubkách a v plochách bez většího zatížení. V ostatních 
případech se dle návrhu projektanta příp. dodavatele provede základová deska a stěny obetonování 
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s pomocnou výztuží případně ze železobetonu. Stěny vpusti jsou opatřeny lištami s kruhovými otvory 
pro případné provléknutí nebo vázání ocelové výztuže. Otvory v lištách se protáhne výztuž. Před 
uvedením do provozu se nádrž vpusti naplní čistou vodou. 

 
 
 

SO.Z3.08 – Studny  
Vyhodnocení použitelnosti stávajících studní 

V rámci průzkumných prací byly dokumentovány rovněž 2 obecní studny, které jsou na 
hostomickém náměstí. Studny dávají dobrý obraz o hloubce hladiny podzemní vody , což je pro další 
úvahy o zamýšlené rekonstrukci údaj velmi důležitý. Z jedné ze studní, a to studny před občerstvením, 
byl odebrán vzorek podzemní vody pro laboratorní analýzu. 
Po uvážení všech těchto faktů nedoporučuji použití stávajících studní na náměstí jako zdrojů pro 
provoz plánovaných vodních prvků na náměstí. 
 Vzhledem k výsledkům průzkumu dojde pouze k technické úpravě zhlaví zmíněných dvou 
obecních studní. Zhlaví studny bude řešeno v rámci Etapy 1. 

 
SO.Z4.01 – Přípojky NN – viz samostatná část PD ČEZ 
SO.Z4.03 – Přeložky tras NN 
 

Základní technické údaje 
Elektrická síť VN: 3AC  22000V  50 Hz / IT 
Elektrická síť NN: 3PEN 400V AC 50 Hz / TN-C 
Elektrická síť VO: 3PEN 400V AC 50Hz / TN-C 
Elektrická síť slavnostního osvětlení: 3PEN 400V AC 50Hz / TN-C 
Ochrana před úrazem elektrickým proudem: 
a) zařízení nad 1000 V 
    základní - zemněním 
b) zařízení do 1000 V 
     základní - automatickým odpojením od zdroje 
     zvýšené - automatickým odpojením od zdroje a doplňujícím pospojováním 
 
Transformační stanice 
Napájecím místem stávajících odběrů podél Tyršova náměstí je stávající transformační   

stanice ozn. BE 4325 - 22/0,4 kV. 
 
Elektrická síť VN 
Transformační stanice BE 4325 je napojena na elektrickou síť 22 kV kabelovým systémem 

VN,  jehož hlavní trasa prochází podél hlavní komunikace (větev 3,4). 
V případě komunikačních úprav dotýkajících se stáv. trasy kabelového vedení, jakož i nových 

souběhů a křížení s novými podzemními inženýrskými sítěmi bude stáv. kabelové vedení chráněno 
mechanickou ochranou (betonové žlaby nebo PVC či PE žlaby). 

 
Elektrická síť NN 
Stávající stav 
Z transformační stanice BE 4325  je kabelovým vedením NN vyveden potřebný výkon pro 

napájení spotřeby přilehlé bytové a komerční zástavby. 
V ul. Bezdědická jsou objekty napojeny kabelovým vedením ukončeným v přípojkových, resp. 

dělících skříních v oplocení nebo fasádách stávajících objektů. 
V ul. (větve 3, 4)  jsou objekty napojeny částečně kabelovým a částečně venkovním vedením. 
Kostel je napojen závěsným kabelem odbočkou z venkovního vedení. 
 
Navržený stav Etapa I. 
Přeložení DS nadzemního el. vedení NN 0,4kV v Hostomicích , Tyršovo nám., roh ulice 

Bezdědická  a Školní v celkové délce cca 49m, a bude nahrazeno DDS podzemním vedením NN 
včetně připojení stávajících odběrných míst. 

 
Navržený stav Etapa II. 
Mezi ulicemi Školní a Zahradní bude zrušeno stáv. venkovní vedení a nahrazeno vedením 

kabelovým. Úprava je zřejmá z výkresu. 
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Stávající venkovní vedení  podél komunikace nad kostelem (větev 3) bude zrušeno a 
nahrazeno kabelovým vedením. Úprava je zřejmá z výkresu. Stávající venkovní vedení mezi ulicemi 
Dobříšská a U hřiště bude zrušeno a nahrazeno vedením kabelovým.  

Nová kabelová vedení budou při přechodu komunikací a vjezdů do objektů mechanicky 
chráněna uložením do PVC (PE) rour nebo Fe rour při přechodech komunikací protlakem. Stávající 
venkovní vedení pro napájení kostela bude zrušeno a nahrazeno kabelovým napojením ze stáv. 
kabelu procházejícího nad kostelem. 

Pro možnost komerčního využití prostoru za mateřskou školkou bude ze stáv. přípojkové 
skříně mateřské školy položen kabel do tohoto prostoru. Měření elektrické energie si zajistí příslušný 
nájemce. 

V části ulice Dobříšské bude stáv. kabel přeložen do společné trasy NN. Důvodem je 
vybudování nové kanalizace. 

Nová kabelová elektrická síť NN je navržena jako smyčková, se zapojením do přípojkových 
resp. rozpojovacích skříní umístěných na fasádách objektů poblíž míst, kde jsou stáv. odbočky 
z venkovního vedení NN do objektů. Kabely povedou v souladu s ČSN 33 2000-5-52 a ČSN 736005 
ve vzdálenosti 30 – 60 cm od stavebního objektu. 

V případě komunikačních a terénních úprav dotýkajících se stáv. tras kabelového vedení, 
jakož i nových souběhů a křížení s novými podzemními inženýrskými sítěmi bude stáv. kabelové 
vedení chráněno mechanickou ochranou (betonové žlaby nebo PVC či PE žlaby).   

 
 

SO.Z4.02 – Venkovní osvětlení 
1.1. Základní technické údaje stavby:  
Typ stavby – kabelové vedení v zemi. Rozvodná soustava: El. síť nn – 3x230/400 V,AC, 50 

Hz, síť TN – C. Prostředí – dle ČSN 33 2000-3-AB8 – venkovní, AD4. Prostor – dle ČSN 33 2000-4-41 
–nebezpečný. Ochrana před NDN živých částí:dle ČSN 33 2000-4-41 –izolací dle čl.412.1, kryty dle 
čl.412.2 polohou dle čl.412.4. Ochrana neživých částí do 1000 V – dle ČSN 33 2000-4-41 čl.413.1.3 –
odpojením od zdroje v určeném trase Ochrana před atmosférickým přepětím –uzemněním, které bude 
provedeno zemnícím páskem FeZn 120 mm2 (vodičem FeZn prům. 10 mm) na hodnotu do 15 Ω 
.Projekt skutečného provedení musí obsahovat schéma uzemňovací soustavy.  

 
1.2. Podklady  
Podkladem pro vypracování projektu byly situace předané HIP ve tvaru dwg, podklady 

provozovatele vedení VO, podklady provozovatelů inženýrských sítí, návrh pozic osvětlovacích těles 
od hl. architekta projektu MgA J. Soukupa, výpočty firmy Zumtobel  

 
1.3.Stávající stav a výhled rozvoje  
V současné době je zájmová oblast osvětlena, ale v rámci revitalizace bude vybudováno 

osvětlení nové, které bude korespondovat s architektonickým návrhem.  
 
1.4.Popis staveniště  
Staveništěm je oblast městského centra. Pokládka kabelového vedení je navržena převážně 

do chodníků a zeleně,přechody jsou pokud možno kolmo ke komunikacím, kabely jsou pod 
komunikacemi uloženy v chráničkách větší dimenze, v celé délce pak v chráničce 50mm.  

1.5.Navržené řešení  
 
Architektonické řešení   
Návrh prvků veřejného osvětlení řeší kompletní výměnu veškerých stávajících světelných 

zdrojů v řešeném území. Nově navržená pozice prvků VO reflektuje novou architektonickou koncepci 
prostorového uspořádání komunikací a ploch chodníků. Navržený systém osvětlení lze rozdělit do 
základních kategorií:  

-Nasvětlení kostela zemní světla  
-Nasvětlení kostela dva stožáry 
-park  
-středové náměstí s autobusovým nástupištěm  
-chodníky včetně bezpečnostního osvětlení přechodů pro chodce  
 
 
 
 



REVITALIZACE TYRŠOVA NÁMĚSTÍ V HOSTOMICÍCH  
Dokumentace pro provedení stavby (DPS)        Strana 31 
 

 
 Typové označení veřejného osvětlení a sloupů VO – viz koordinační situace  

pozice 
ozn. na 
výkrese umístění 

počet 
kusů typ světla 

C1 
nasvícení 

kostela 12 
zemní 

světlo 
nasvícení 

kostela 2 reflektor 
sloup 6m 2 sloup C2 

  
  

uchycení na 
sloup 2   

nasvícení 
chodníků 49 reflektor D1 

  sloup 3,5m 49 sloup 
nasvícení 

silnice II. třídy 17 reflektor D2 
  sloup 6m 17 sloup 

nasvícení 
přechodů 4 

reflektor s 
konzolou D3 

  sloup 6m 4 sloup 

Celkem   158   
 

 
-Nasvětlení kostela -zemní světla  
Nasvětlení kostela zemními svítidly zvýrazňuje fasádu kolem kostela systémem nasvícení ze 

země.Připojení je voleno ze stožárů, které jsou určeny pro nasvícení průčelí kostela a to tak, že pro 
reflektory je využita jedna fáze a pro nasvětlení zemními svítidly jsou určeny druhé 2 fáze kabelu 
vedeného přímo z RVO.  

 
-Nasvětlení kostela dva stožáry  
v průčelí kostela je řešeno reflektorovými svítidly umístěnými na stožáru výšky 6m. Spínání je 

po samostatném kabelu z RVO, který spíná příslušnou část kabelu vedeného k stožárům.  
 
-Park  
V řešeném území budou samostatně spínána parková svítidla ve středu parku u kostela.  
 
-Středové náměstí s autobusovým nástupištěm  
V řešeném území budou samostatně spínána parková svítidla na středovém náměstí s 

autobusovým nástupištěm.  
 
-Chodníky včetně bezpečnostního osvětlení přechodů pro chodce  
V rámci osvětlení chodníků a komunikací budou spínána všechna svítidla osvětlující hlavní 

komunikace a chodníky a to současně spřechody pro chodce.  
Návrh osvětlovací soustavy  
 Typy osvětlovacích stožárů viz příloha Kniha Standardů  
 

Technické řešení 
Dle návrhu architektonické studie bude Tyršovo náměstí osvětleno novými 

osvětlovacími tělesy na nových stožárech. Kabelový rozvod bude napojen na nové rozvody 
VO, nové osvětlovací body budou propojeny novým kabelovým rozvodem kabely CYKY 4x16-
J. 

Trasy nové kabeláže jsou zakresleny do situačního plánu. Při provádění je nutno 
zachovat funkční stávající osvětlení a je nutno dále napojit ostatní části ve městě tak, aby byla 
zachována funkce i ostatních částí osvětlení města. 

Stožáry jsou řešeny pro vetknutou montáž a tomu musí odpovídat i základ. Stávající 
svítidla, která nebudou potřeba budou demontována. Nový spínací bod bude umístěn u 
stávající trafostanice, původní RVO bude demontován, ale až na základě zprovoznění nové 
osvětlovací soustavy. 
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Společně s výkopy bude uložen zemnící pásek pro uzemnění stožárů VO. Toto 
uzemnění bude uloženo v zemině tak, aby bylo dosaženo min. zemního odporu. Uzemnění je 
nutno přivést i do technologické šachty pro kašnu. 

Jako zdroje pro napájení veřejného osvětlení bude použito nového spínacího bodu 
VO. 

Všechny úpravy na vedení VO budou prováděny ve spolupráci s pracovníky správy a 
údržby VO ve městě. 

 
Napojení prvku fontány 

Pro napojení je uvažováno se samostatným kabelem z RVO. Kabelové trasy jsou 
zvoleny tak, aby mohly být sdruženy s ostatními elektro sítěmi a byly korigovány a 
koordinovány s hlavním architektem projektu. V průběhu stavby je třeba si nechat vytyčit 
polohy mobiliáře a co nejvíce eliminovat vedení pod základy těchto zařízení.  

 
Technická specifikace: 

Stožáry a svítidla viz montážní podklady a specifikace ve výkresech a v Khize 
Strandardů. Je nutná spolupráce s dodavatelem svítidel a ing. MgA. Soukupem, specifikace 
osvětlení je v příloze. 

 
1.6. Technické požadavky na stavbu 

Druh kabelů: Pro stavbu jsou navrženy celoplastové kabely typu CYKY, které vyhovují 
danému prostředí,prostoru a provoznímu napětí v souladu s ČSN 33 2000- 5-52 čl. 
521.N11.1. Uložení kabelů v zemi:Je navrženo dle ČSN 33 2000-5-52 čl.52.N.11.14 a dle 
ČSN 73 6005 v komunikaci 1,0 m v chráničkách. Kabely budou kryty výstražnou folií. 
Prostorové uspořádání,křížení a souběhy-musí být provedeny v souladu s ČSN 73 6005. 

 
POZOR!!! 
Před zahájením výkopových prací budou vytýčeny a ověřeny trasy stávajících 

inženýrských sítí na staveništi  
 
Ohyby kabelů:Musí být v souladu s ČSN 33 2000-5-52 čl.521-N11.6. Značení 

vodičů:Musí být v souladu s ČSN 33 0165 čl.22 tab.4. 
Dovolené proudové zatížení a umístění jistících prvků:Je navrženo v souladu s ČSN 
33 2000-4-43,ČSN 33 2000-4-473 a ČSN 33 2000-5-523 včetně NL. 
Dovolené jištění s ohledem na impedanci vypínací smyčky:Bude navrženo v souladu 
s ČSN 33 2000-4-41 čl.413.1.3.3. 
Stožáry budou mít antikorozní úpravu, tj. žárově zinkované s vrchním nátěrem dle RAL. 
Ochrana před atmosférickým účinkem blesku je navržena uzemněním v souladu s ČSN 
38 0810 čl. 6.1.2. 

 
1.7 Určení vnějších vlivů dle ČSN 33 2000-3 
Atmosferické vlivy   AB8 
Výskyt vody    AD4 
Bouřková činnost  AQ2 
Schopnost osob   BA4, BA5 
El. odpor lidského těla  BB2 
Dotyk osob s potenciálem země BC2 
Prostory: nebezpečné 

 
1.8 Ochrana životního prostředí 

Pro stavbu jsou navrženy ekologické materiály, které nemají negativní vliv na 
životní prostředí. Zemina vytěžená z výkopů bude částečně použita na zásyp 
kabelových tras a zčásti bude odvezena na určenou skládku. Zemina bude 
tříděna. 
 

1.9 Bezpečnost a ochrana zdraví při práci 
Při realizaci stavby musí být dodrženy podmínky ČSN 34 3100, ČSN 34 3108 
a dalších souvisejících norem. Rovněž je nutno dodržovat ustanovení vyhlášky 
324/90 Sb. 
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1.10 Závěr 
Celou stavbu VO bude provádět oprávněná organizace (odborná elektromontážní firma) při 
dodržení všech platných ČSN a ochrany zdraví při práci. Investorovi předat stavbu s 
dokumentací skutečného provedení včetně geodetického zaměření. 

 
Podrobněji viz samostatná část PD Silnoproud VO 
 
SO.Z5.01 – Přípojky slaboproudu – viz samostatná část PD 

Stávající stav 
V současné době je náměstí v původním stavu před celkovou přestavbou. Náměstím prochází 

dvě hlavní silnice II. Třídy, a to silnice č. 119 z Dobříše do Lochovic a hlavní silnice č. 115 vedoucí 
z Jincí do Řevnic. Jinak náměstí je pokryto převážně zelení, která je v rámci možností udržována. 
Chybí zde parkovací stání a plocha náměstí není nikterak účelně využívána. 

 
Síť elektronické komunikace TCZ  
Oblast Hostomice spadá do uzlového telefonního obvodu Hořovice. Odtud je veden dálkový 

telekomunikační kabel do místní digitální ústředny (VÚJ) Hostomice. 
Úložná místní sít (tzv. pevná sít) napojená z VÚJ Hostomice, byla vybudována cca před 15 

lety. Na nadzemních podpěrách jsou umístěny pouze účastnické přípojky vedené mimo trasy úložných 
kabelu. Síťový rozvaděč pro tuto oblast je vybudován v místní části Radouš. 

 
Připojení kostela do sítě elektronických komunikací TCZ 
Pro připojení objektu kostela bude využito účastnického rozvaděče (UR) 00-59, ze severní 

strany, ze kterého bude veden zemní párový telekomunikační kabel PPFLE směrem k zákristii 
kostela, kde bude na předem určené místo umístěn koncový rozvaděč (KR). Rozvaděč 00-59 má 
v době zpracování studie volných 10 párů). 

Od UR 00-59 bude kabel veden zemní trasou v kabelové vrapované nebo pevné chráničce 
průměru cca 100 mm. V místě přípojky bude docházet ke křížení s inženýrskými sítěmi kanalizace, 
vodovodu, plynu a elektrickou sítí nízkého napětí. Uložení a křížení kabelu s ostatními dotčenými 
sítěmi bude řešeno dle ČSN 73 6005, prostorové uspořádání sítí technického vybavení. 

V případě komplikací je možné využít i rezervu v UR 00-101, kde je volných 7 p., případně v 
UR00-924, kde je volné 4 p.. 

 
Připojení hasičské zbrojnice do sítě elektronických komunikací TCZ 
Objekt hasičské zbrojnice bude v budoucnu napojen z účastnického rozvaděče (UR) 00-92, 

kde jsou volné 4 páry, z tohoto rozvaděče bude veden opět párový zemní telekomunikační kabel 
PPFLE podél objektu, který je v současné době využívaný jako pošta, kabel povede směrem 
k hasičské zbrojnici.  

Od UR 00-92 bude kabel veden v zemní kabelové trase v chodníku a souběžně s hlavní silnicí 
č. 119. Kabelová trasa bude přímá a nebude křížit ostatní inženýrské sítě. Umístění koncového 
rozvaděče bude dáno pozdějším vývojem projektu. Studie předpokládá, že vstup kabelové trasy do 
objektu hasičské zbrojnice bude v místě u vstupu situovaného od silnice č. 119.  

V případě komplikací lze využít rezervu v UR 00-91, kde je volných 7 párů.   
 
SO.Z5.01 – Přeložky slaboproudu a ochrana SEK – viz samostatná část PD 

Přeložka zemního kabelového vedení 
V rámci rekonstrukce dojde k vybudování nového dešťového kanalizačního řádu, který v 

dolním rohu náměstí u popisných čísel 95 – 100 bude zasahovat do stávajících telekomunikačních 
sítí. 

V tomto úseku se nachází metalická a optická síť elektronických komunikací společnosti TCZ. 
Obě sítě budou přeloženy v tomto místě v délce cca 50 m tak, aby byla jejich výsledná poloha v 
souladu s tab. A.1 ČSN  73 6005. Veškeré další technické úpravy jako je minimální krytí nebo 
prostorová koordinace, bude provedeno podle výše citované normy.  

 
Přeložka nadzemního kabelového vedení 
Nadzemní vedení vedoucí přes komunikaci zahradní včetně sloupového UR bude nahrazeno 

novou podzemní sítí. Stávající sloupový UR00/58, včetně nadzemních přípojek bude demontován a 
nahrazen novým sloupkovým. Původní nadzemní kabel bude naspojkován na nový kabel typu 
TCEPKPPFLE a bude veden do přemístěného UR00/58, který bude nově umístěn v blízkosti 
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stávajícího sloupového. Pro napojení bude použito spojky typu SCX. Místo spojky bude označeno 
markerem. Stávající zemní kabely vedoucí do UR budou ponechány.  

Skříň UR bude uzemněna zemním páskem FeZn 30x4 mm, který bude uložen 
v prohloubeném dně výkopu (v komunikaci) a obsypán vodivou zeminou. Uzemnění musí být 
provedeno tak, aby maximální hodnota v místě zkušební svorky byla maximálně 2 Ω. V případě, že 
navržené uzemnění nebude dostačující, je nutno zajistit osazení přídavných zemničů tak, aby byly 
splněny dané požadavky na uzemnění. Celková výsledná hodnota uzemnění soustavy NN musí být 
menší než 2 Ω. Ochrana před bleskem a uzemňovací soustava pro objekt bude provedena dle ČSN 
EN 62305-1 až 4, ČSN 33 2000-5-54 ed. 2:2007. 

Nadzemní vedení, které dále pokračuje do ulice Zahradní, je nezaměřené a jedná se tak o 
starší vedení. V rámci rekonstrukce bude přeložena pouze část vedoucí přes ulici Zahradní.    

 
Ochrana kabelového vedení 
Kabelová vedení budou v místě přejezdu chráněna doplňkovou ochranou tvořenou z 

ochranných pevných nebo vrapovaných trubek, případně z betonových profilů (TK žlabů). Instalace a 
způsob pokládky bude na základě technologického postupu TCZ. 
 
Plynovod 
SO.Z6.01-02 – STL plynovod a STL přípojky plynu 

Pro napojení objetu pošty na pozemku parc. č. 979/1 bude v rámci Etapy 2 zřízena STL 
přípojka plynu.  

Nová STL přípojka plynovodu bude napojena na stávající řad STL plynovodní řad STL lPE 90 
vedený napříč náměstím podél mateřské školy a hasičské zbrojnice. Od napojení bude vedena kolmo 
na stávající řad podél objektů mateřské školy a pošty a dále kolmo na objekt pošty, kde bude 
ukončena hlavním uzávěrem plynu ve skříni na fasádě objektu. Ve skříni bude společně s HUP 
osazen STL/NTL regulátor plynu a plynoměr, který bude proveden dle požadavků provozovatele. 
Nová STL přípojka plynovodu lPE D32 bude v délce 25,0 m.  

Pro montáž STL plynovodu platí ČSN EN 12 007, pravidla COPZ G 70201. Na STL potrubí 
bude provedena zkouška dle ČSN EN 12 327. 

Potrubí bude vedeno při souběhu či křížení dle ČSN 73 6005. 
 
 
B.4 DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ 
a) popis dopravního řešení, 

Tyršovo náměstí v Hostomicích je prostorem, kde se křižují silnice II.třídy II/114 Hořovice – 
Dobříš a II/115 Praha – Řevnice – Jince. Oba silniční průtahy se kříží přibližně poblíž těžiště 
obdélného tvaru Tyršova náměstí. Silnice jsou dvoupruhové, živičné odpovídající  nejblíže 
kategorii S 7,5. V prostoru vlastního náměstí je silnice II/114, která je hlavní a dopravně 
zatíženější, proměnlivé šířky 6,5 až 7,0m. Silnice II/115 je užší, ale v centru Hostomic se 
rozšiřuje na 7m a více. V úseku před poštou je zpevněná asfaltová plocha vozovky rozšířena 
o stání pro vozidla pošty. 
 
DOPRAVNÍ  INTENZITY 
Dopravní zatížení komunikací II třídy II/114 a II/115 v Hostomicích 
 
komunikace  č. profilu  počet voz/24h   úsek 
      rok 2010 všech/os     
II/115   1-4028   869/744  křiž. se sil. II/114  
II/114   1-2697   3.146/2.448  křiž. se sil. II/115 
 
Údaje jsou převzaty z výsledků celostátního sčítání na dálniční a silniční síti ŔSD roku 2010. 
 

b) napojení území na stávající dopravní infrastrukturu, 
DOPRAVNÍ OBSLUHA  NÁMĚSTÍ 
Dopravní obsluhu prostoru Tyršova náměstí umožňuje síť komunikací, z nichž nejdůležitější 
jsou zmíněné silniční průtahy II. třídy. 
II/114 vedená po jižní straně náměstí ve směru východ – západ a pro účely této dokumentace 
označená jako větev 1.   
II/115 vedená uprostřed prostoru náměstí ve směru severojižním a v dokumentaci označená 
jako větev 2. 
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Větev 3 a větev 4 - místní komunikace - vymezují dopravně severní stranu náměstí ve směru 
východ – západ a protínají v průsečné křižovatce silnici II/115. 
Větev 5 vymezuje západní stranu náměstí mezi II/114 a větví 3. 
Větev 6 tvoří východní stranu náměstí mezi II/114 a větví 4.  
V současné době je větev 4 a silnice II/114 (větev 1) propojena ještě jednou komunikační 
spojkou procházející ve směru severojižním východní částí náměstí mezi parkovými plochami. 
Její dopravní funkce není významná – propojuje úzké místní komunikace v zástavbě. 
V návrhu dokumentace je zrušena ve prospěch integrity parku přinášející kvalitativní zlepšení 
životního prostředí a prostor pro denní oddych a krátkodobou rekreaci. 
Větve 3, 4, 5 a 6 jsou místní dvoupruhové komunikace, zpřístupňují jednotlivé objekty 
zástavby, jsou na ně napojeny vjezdy na pozemky a umožňují  stání vozidel po straně 
vozovky. Křižovatky komunikací jsou úrovňové, styčné nebo průsečné. 

 
c) doprava v klidu. 

Fáze výstavby: 
V průběhu výstavby budou zvýšené nároky na stávající komunikační sít v území pro 

dovoz materiálu a staveništní přepravu, případně vzniknou problémy spojené s odklony dopravy, 
apod. Vzhledem k tomu, že není ještě známa lokalizace zdrojů surovin a materiálu, není 
staveništní doprava řešena. Dopravu na staveniště bude nutno vyřešit v dalším stupni projektové 
dokumentace, zejména po upřesnění časového harmonogramu výstavby. 

 
Doprava v klidu: 
Stanovení počtu parkovacích stání 
Výpočet dopravy v klidu 
 
Z hlediska charakteru stavby se jedná rekonstrukci prostoru komunikací na náměstí, nikoliv o 
stavbu, na níž se vztahují výpočty dopravy v klidu ve smyslu ČSN 73 6110.  Avšak z hlediska 
bilancí dopravy v klidu byly vzaty v úvahu funkce objektů v prostoru náměstí a z toho vyplývající 
potřeby řešení dopravy v klidu. Jedná se především objekty městské vybavenosti – prodejny, 
pošta, úřad, škola a pod. Nároky na parkování u rodinných domů a u objektů s vjezdy na 
pozemek budou řešeny na vlastních pozemcích vlastníků. 
 
Podle tab. 34 ČSN 736110 jsou odpovídající ukazatele podle funkcí objektů následující: 
- základní škola – 1 stání na 5 žáků 
- obchod – jednotlivá prodejna – 1 stání na 50m2 prodejní plochy 
- nákupní středisko s potravinami o prodejní ploše do 1000m2 – 1 stání na 30m2 prodejní plochy 
- restaurace 3. a 4. skupiny – 1 stání na 6 – 10m2 plochy pro hosty, pivnice – 1 stání na 10 – 
15m2 plochy pro hosty 
- provozovny. výroba – 1 stání na 4 zaměstnance 
 
Na základě posouzení skutečného stavu jsou parkovací stání v prostoru Tyršova náměstí 
navržena na terénu v zálivech podél komunikací takto: 

a. Větev 1 (II/114) – 16 podélných stání a 47 kolmých stání, z nichž jsou 4 stání 
navržena pro TP 

b. Větev 2 (II/115) – 4 podélná stání u prodejny, 1 vyhrazené u pošty 
c. Větev 3 – 20 podélných stání a 20 kolmých, z nichž jsou 2 stání určena pro TP 
d. Větev 4 – 13 podélných stání, z toho 1 stání určena pro TP 
e. Větev 5 – 8 kolmých stání 
f. Větev 6 – 3 podélná stání a 5 kolmých stání 
g. V prostoru náměstí je navrženo celkem 137 parkovacích stání. 

 
 
B.5 ŘEŠENÍ VEGETACE A SOUVISEJÍCÍCH TERÉNNÍCH ÚPRAV 

Na náměstí se ponechávájí téměř všechny stromy a velká část travnatých ploch. V dnešní 
podobě je prostor náměstí zaplněn cca 270 stromy, z nichž je potřeba 49 kusů odstranit. Místo nich 
vysazujeme 71 kusů, především na chodnících lemujících okraj náměstí a dále na místech po 
původních stromech v alejích podél komunikací.  

Zatravněnou plochu, která nyní zabírá 50% náměstí redukujeme o zpevněné prostranství za 
hasičskou zbrojnicí (potenciálním budoucím komunitním centrem), určené pro pořádání trhů apod. a o 
parkové mlatové cesty, které dělají park přístupnější. Celková nezpevněná plocha parku činí v návrhu 
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asi 30% povrchu náměstí. Předpokládáme, že samotná travnatá plocha, nyní velmi nerovná vzhledem 
k původním zarostlým parkovým cestám bude zarovnána a trávník bude nově zaset. 

Považujeme za důležité vytvořit v parku pobytová místa i umožnit průchod napříč náměstím. 
Vycházíme ze stávajících vyšlapaných zkratek a zamýšlíme se nad novými trasami, které dnes nejsou 
průchozí vzhledem k plůtkům a terénním nerovnostem. Travnatý povrch kolem kostela přechází 
směrem k poště v mlatovou plochu. Zde předpokládáme největší pohyb chodců, kteří jsou nuceni park 
obcházet a chodit po štěrku v těsné blízkosti silnice. V mlatu vzniká důstojnější prostor pro stávající 
památník obětem války. V budoucnu je možné mlatovou plochu rozšířit směrem ke kostelu a vytvořit i 
v této polovině náměstí větší volné prostranství. Nyní dále ke kostelu zachováváme stávající trávník, 
který půlíme cestou rozšiřující se směrem od mariánského sloupu ke kostelu. Vzniká tak možnost 
obejít kostel pohodlně z obou stran a v rozšířeném chodníku místo pro lavičky. Na severní straně 
kostela navazuje klidný stinný prostor odcloněný od provozu na hlavní silnici. 

Před vstupem do kostela zachováváme tradiční šikmou cestu směřující z jihovýchodního cípu 
parku k průčelí kostela. Tuto doplňujeme úzkou šikmou pěšinou v druhém směru, která se uprostřed 
trávníku před kostelem rozšiřuje v mlatový kruh kolem stávajícího vzrostlého stromu. Kruh vychází 
z původního členění parkových cest. 
Park v druhé, užší polovině náměstí za poštou a hasičskou zbrojnicí dělíme příčnými pěšinami, které 
vedou v místech kolem dětského hřiště, kolem sochy sv. Jana Nepomuckého a poslední cesta protíná 
druhý mlatový kruh, který rovněž vychází z původního členění parku. V travnaté ploše mezi příčnými 
pěšinami je možné vytvořit pěšiny z dlaždic osazených do trávy. 
Podrobněji - viz samostatná složky Sadové úpravy vypracovaná v říjnu 2012 Ing. Jakub Zemanem 
 
B.6 POPIS VLIVŮ STAVBY NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A JEHO OCHRANA 
a) vliv na životní prostředí – ovzduší, hluk, voda, odpady a půda, 
b) vliv na přírodu a krajinu (ochrana dřevin, ochrana památných stromů, ochrana 
rostlin a živočichů apod.), zachování ekologických funkcí a vazeb v krajině, 

Záměr lze rozdělit do dvou fází, a to fáze výstavby a fáze provozu objektu.  
 
Obecně lze hlavní působení tohoto typu staveb předpokládat v těchto sférách vlivu: 
1) vliv na stávající zeleň 
2) vliv na ovzduší 
3) ovlivnění hluku 
 
Ad 1) V současné době je na pozemcích z velké části zpevněná plocha. Na menší části 

pozemku je pokryt travou a nízkou náletovou zelení. Ve fázi výstavby dojde k částečné likvidaci 
stávající zeleně na ploše parcely. Po ukončení stavebních prací budou provedeny terénní a sadové 
úpravy a nová výsadba  na zelených plochách. 

  
Ad 2) Ve fázi výstavby dojde v okolí náměstí  v menší míře ke zvýšení emisí oxidu dusíku a 

oxidu uhelnatého při pojezdu stavebních mechanismů. Tento nárůst je ovšem zdůvodněný stavební 
činností a z hlediska dlouhodobého vlivu na prostředí zanedbatelný. Ve fázi provozu nedojde k 
nárůstu koncentrací oxidu dusíku ani oxidu uhelnatého v okolí stavby, nejedná se o nárůst kapacity.  

 
Ad 3) Při realizaci objektů se předpokládá použití moderních stavebních technologií. Protože 

bude výstavba probíhat v blízkosti OB, budou provedena nezbytná opatření proti hluku, otřesům a 
prachu ze stavby. Podmínky pro stanovení hlučnosti na stavbě budou předepsány na základě hlukové 
studie.  

Ve fázi provozu by nemělo dojít k navýšení hlukové zátěže v okolí objektu. Vzhledem tomu že 
toto dopravním zatížení souvisí s funkcí objektu,  nepředpokládáme výrazné zvýšení hlukové zátěže 
v okolí. 

 
Opatření k prevenci, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů: 
 
Provádění stavby by mělo co nejméně narušit okolní prostředí.  
Budou přijata následující opatření: 
 
Při přípravě a realizaci stavby : 
Projekt stavby bude projednán s vodohospodářským orgánem z hlediska zabezpečení 
vodohospodářských poměrů v území. 
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 Bude zpracován podrobný hydrogeologický průzkum, na základě výsledků průzkumu 
bude stanoven způsob provádění zemních prací. 

 V dalším stupni projektové dokumentace je nutné dopracovat návrh ozelenění a 
sadových úprav, které budou projednány s orgány státní správy. 

 V průběhu stavby bude prováděna pravidelná kontrola stavebních mechanismů, a to  
především z hlediska možných úkapů všech provozních náplní. 

 Během výstavby je nutné omezit negativní vlivy způsobené pojezdy stavební techniky 
a provozem staveniště, udržovat dobrý technický stav stavební techniky, mechanismy 
odstavovat na zabezpečené ploše. 

 V případě úniku ropných látek na terén realizovat zneškodnění zasažené zeminy 
podle zásad nakládání s nebezpečnými látkami. 

 Snižovat prašnost při výstavbě kropením a čištěním komunikací, které budou v 
nejbližším okolí stavbou znečištěny. 

 Uplatnit zákaz zneškodňování odpadů  spalováním a zahrnováním. 
 Důsledně rekultivovat všechny plochy nezasažené provozem z důvodu prevence 

ruderalizace území a šíření alergenních  plevelů. 
 Celý proces výstavby zajišťovat organizačně tak, aby maximálně omezoval možnost 

narušení faktorů pohody, vyloučení výstavby v nočních hodinách (jízdy automobilů v 
okolí obytných objektů). 

 Během výstavby je nutné používat techniku, která bude v dobrém stavu a bude 
splňovat požadavky nařízení vlády č.9/2001 Sb.  

 Stavební práce provádět ve shodě se souvisejícími národními normami, předpisy a 
vyhláškami 

 pracovní činnosti, jejichž hladina akustického tlaku je větší než 40dB se mohou 
provádět pouze v době od 7:00 do 20:00. 

 
Při vlastním provozu : 

 zajistit reálnost všech protihavarijních opatření včetně vybavení Vapexem. 
 Eliminační opatření technického charakteru pro likvidaci havarijního úniku musí být 

doplněna preventivními organizačními opatřeními, zpracováním provozního řádu a 
havarijního plánu. 

 Ke kolaudaci předložit doklad o smluvním zajištění odvozu odpadů oprávněnou 
osobou.  

 Odpovědnými pracovníky zajistit kontrolu všech pracovišť a ploch; provádět 
pravidelná školení pracovníků???? 

 Zajistit bezpečnost provozu (dopravy) vhodným dopravním značením.  
 

Poznatky o vlivu předkládaného záměru na životní prostředí prezentované v této dokumentaci 
odpovídají stávající fázi projektové přípravy a budou dále upřesňovány v rámci zpracovávání 
dokumentace pro stavební povolení. 
 
Způsob odstranění nebo omezení negativních vlivů hluku 
 
Fáze výstavby: 
Emise hluku do okolí během výstavby lze jen velmi těžko v daném stupni projektové přípravy 
kvantifikovat, protože nejsou známy základní údaje pro výpočet - skladba a počty stavebních 
mechanismů, časová součinnost a délka nasazení strojů, složitost a objem stavebních prací, 
harmonogram, postup a technologie výstavby, trasy odvozu a dovozu stavebního materiálu, atd. 
V rámci další fáze projektu pro stavební povolení bude zpracována hluková studie ze stavební 
činnosti. Přípustné hladiny budou dodrženy podle nařízení vlády č. 502/2000 Sb. ve znění nařízení 
vlády č. 88/2004 Sb.  
 
Fáze provozu: 
V rámci celkových zatížení obecních komunikací se provoz prakticky nezmění.  
V dalším stupni projektové dokumentace pro stavební povolení bude uvedena specifikace všech 
zdrojů znečišťování ovzduší včetně uvedení jejich kategorizace. Zdroj bude zařazen do příslušné 
kategorie v souladu s tímto zákonem a předpisy vydanými k jeho provedení.  
V pochybnostech, zda jde o stacionární zdroj a o jeho zařazení do příslušné kategorie stacionárních 
zdrojů, rozhoduje v souladu s ust. § 4 odst. 10 zákona o ochraně ovzduší Česká inspekce životního 
prostředí. 
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c) vliv na soustavu chráněných území Natura 2000, 
stavba nemá vliv na soustavu chráněných území Natura 2000, 
 
d) návrh zohlednění podmínek ze závěrů zjišťovacího řízení nebo stanoviska EIA, 

„Záměr „Revitalizace Tyršova náměstí Hostomice pod Brdy“ naplňuje dikci bodu 10.6 
kategorie II, příl. č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění 
pozdějších předpisů. Podle § 7 výše citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem 
bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle 
citovaného zákona.  Na základě zjišťovacího řízení, provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 
k citovanému zákonu, dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr Revitalizace Tyršova náměstí 
Hostomice pod Brdy nebude posuzován podle citovaného zákona.“ . viz vyjádření Krajský úřad 
Středočeského kraje č.j. 163478/2012/KUSK. 
 
e) navrhovaná ochranná a bezpečnostní pásma, rozsah omezení a podmínky ochrany 
podle jiných právních předpisů. 

V řešeném území se nenachází žádné ochranné pásmo zasahující na daný pozemek. 
Ochranná pásma jednotlivých IS se řídí ČSN. 

 
B.7 OCHRANA OBYVATELSTVA 
Splnění základních požadavků z hlediska plnění úkolů ochrany obyvatelstva. 
Uvažovaný typ výstavby nevyžaduje zvláštní požadavky na civilní ochranu. 
 
B.8 ZÁSADY ORGANIZACE VÝSTAVBY 
a) napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu, 
- VIZ TZ dopravní části 
 
REALIZACE STAVBY A JEJÍ VLIV NA OKOLÍ 

V průběhu výstavby bude zvýšená doprava po příjezdové komunikaci. Na  staveništi bude po 
dobu realizace zvýšená prašnost a hlučnost (staveništní mechanizmy a stroje). 

  
b) ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, kácení 
dřevin, 
- VIZ TZ dopravní části 
- VIZ TZ sadové úpravy  
 
ZAŘÍZENÍ STAVENIŠTĚ 

Pro ZS budou použity mobilní buňky, umístěné na pozemku investora. Energie pro realizaci 
stavby budou zajištěny ze stávajících rozvodů na hranici pozemku - staveniště. Veškerý stavební 
materiál bude skladován VÝHRADNĚ na pozemcích investora. Vytěžená zemina bude dočasně 
deponována na pozemku a následně využita k terénním a sadovým úpravám zahrady. 

 
DOPRAVNÍ TRASY  

Hlavní příjezd po místní zpevněné komunikaci a odbočením na staveniště.  
  

PŘEHLED NAKLÁDÁNÍ S ODPADY 
Při stavbě mohou vzniknou odpady jako dřevní hmota, přebytečná zemina, asfalty a živice. 

Materiál a odpad po likvidaci náletových porostů, vybourané stavební hmoty a díly a zeminy z 
odkopávek a vykopávek a další odpad bude upravován, využíván, materiálově využíván, 
shromažďován a skladován oprávněnými osobami, přičemž se dodavatelé stavby budou řídit 
Zákonem č. 185/2001 Sb., Zákonem o odpadech a a změně některých dalších zákonů v platném 
znění a Vyhlášek č. 381/2001 Sb. až 384/2001 Sb. a podle Zákona 477/2001 Sb. o obalech. 

 

BEZPEČNOST A OCHRANA ZDRAVÍ 
Vlivem stavby a užívání nebude nadměrně zatíženo bezprostřední ani vzdálené okolí stavby. Dále 
musí být dodrženy všechny dotčené normy, předpisy a vyhlášky, týkající se bezpečnosti práce a 
ochrany zdraví i ochrany životního prostředí.  
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Provádění stavby se bude důsledně řídit stavebním zákonem č. 183/2006 Sb. ve znění pozdějších 
předpisů, vyhláškou č. 137/1998 Sb. o obecných technických požadavcích na výstavbu a dalšími 
platnými zákony a předpisy platnými v ČR nebo v lokalitě stavby. Dále bude způsob provádění stavby 
plně respektovat podmínky stavebního povolení. 
 
Protipožární opatření 
Požární bezpečnost je podrobně popsána v samostatné části projektu pro stavební povolení I. Požární 
ochrana. Řešení požární bezpečnosti je posuzováno dle ČSN 730802 - Požární bezpečnost staveb - 
společná ustanovení a dalších navazujících norem, zejména ČSN 730833 - Budovy pro bydlení a 
ubytování.  
Pro zajištění bezpečnosti práce v průběhu realizace stavby je třeba respektovat ustanovení závazných 
předpisů a nařízení, zejména pak : 
 
c) maximální zábory pro staveniště (dočasné / trvalé), 
Pro staveniště nebudou realizovány žádné stavební zábory. V rámci realizace úpravy zpevněných 
ploch v blízkosti stávající kom. II. třídy v majetku KSUS dochází k realizaci stavby na cizím pozemku. 
Investice je řešena smluvně mezi obcí a krajem – viz dokladová složka 
 
d) bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin. 
Bilance zemních prací viz Výkaz výměr v dokladové části. 
Obec upřesní před zahájením stavby umístění Mezideponie umístěné na pozemcích Města. 
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Navržené pozemky k umístění stavby: 

ozn. parc.č./budova druh pozemku způsob využití
výměra 
dle KN 

Vlastnické právo / právo 
hospodaření adresa 

parc. č 926/1 
ostatní komunikace ostatní plocha 

2757 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
956/1  jiná plocha ostatní plocha 

14

Krajská správa a údržba 
silnic Středočeského kraje, 
příspěvková organizace 

Zborovská 81/11, 
Praha, Smíchov, 
150 21 

parc. č 
956/2 jiná plocha ostatní plocha 

62 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
956/3 jiná plocha ostatní plocha 

4527 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
790/2  ostatní komunikace ostatní plocha 

60

Krajská správa a údržba 
silnic Středočeského kraje, 
příspěvková organizace 

Zborovská 81/11, 
Praha, Smíchov, 
150 21 

parc. č 
709 ostatní komunikace ostatní plocha 

552 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
710 ostatní komunikace ostatní plocha 

845 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
1720/14 

silnice 
ostatní plocha 

899 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
959 ostatní komunikace ostatní plocha 

3814 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
957 

zeleň 
ostatní plocha 

2151 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
 15/1 ostatní komunikace ostatní plocha 

1592 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č  15/2 
ostatní komunikace ostatní plocha 

44

Krajská správa a údržba 
silnic Středočeského kraje, 
příspěvková organizace 

Zborovská 81/11, 
Praha, Smíchov, 
150 21 

parc. č 
1209/8 

silnice 
ostatní plocha 

136 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
877/1 ostatní komunikace ostatní plocha 7 

Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
1792/5 

silnice 
ostatní plocha 

17 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
1209/9 

silnice 
ostatní plocha 

378 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
974/1 ostatní komunikace ostatní plocha 

280
Jednota,spotřební 
družstvo v Hořovicích  

parc. č 
978/1 ostatní komunikace ostatní plocha 

1370 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
978/2 ostatní komunikace ostatní plocha 

79 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
978/3 ostatní komunikace ostatní plocha 

269 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
978/4 ostatní komunikace ostatní plocha 

325 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
981 

zeleň 
ostatní plocha 

861 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
980/3 ostatní komunikace ostatní plocha 

2 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
980/4 

 zastavěná plocha 
a nádvoří 

 bez čp/če 
obč.vyb 12 Město Hostomice 

Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
982/1 

zeleň 
ostatní plocha 

188 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
982/2  

zeleň 
ostatní plocha 

1223 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
982/3 

zeleň 
ostatní plocha 

438 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
983/1 ostatní komunikace ostatní plocha 

97 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
983/2 ostatní komunikace ostatní plocha 

4651 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
1102 ostatní komunikace ostatní plocha 

542 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
1209/1  

silnice 
ostatní plocha 

29449

Krajská správa a údržba 
silnic Středočeského kraje, 
příspěvková organizace 

Zborovská 81/11, 
Praha, Smíchov, 
150 21 
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parc. č 
1209/10 

silnice 
ostatní plocha 

285 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
1720/9 

silnice 
ostatní plocha 

11975

Krajská správa a údržba 
silnic Středočeského kraje, 
příspěvková organizace 

Zborovská 81/11, 
Praha, Smíchov, 
150 21 

parc. č 
1792/33 

silnice 
ostatní plocha 

20994

Krajská správa a údržba 
silnic Středočeského kraje, 
příspěvková organizace 

Zborovská 81/11, 
Praha, Smíchov, 
150 21 

parc. č 
960 

zeleň 
ostatní plocha 

2444 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
1103 

zeleň 
ostatní plocha 

996 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
975 ostatní komunikace ostatní plocha 

1101

Krajská správa a údržba 
silnic Středočeského kraje, 
příspěvková organizace 

Zborovská 81/11, 
Praha, Smíchov, 
150 21 

parc. č 
877/2 ostatní komunikace ostatní plocha 

1323

Krajská správa a údržba 
silnic Středočeského kraje, 
příspěvková organizace 

Zborovská 81/11, 
Praha, Smíchov, 
150 21 

parc. č 
1083 ostatní komunikace ostatní plocha 

1159 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

parc. č 
790/1  ostatní komunikace ostatní plocha 

69 Město Hostomice 
Hostomice 165, 
267 24 

 
 
Seznam vlastníků sousedních pozemků: 

ozn. 
parc.č./
budova druh pozemku 

způsob 
využití 

výměr
a dle 
KN 

Vlastnické právo / 
právo hospodaření adresa 

parc. 
č 

1 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
873 Město Hostomice Hostomice 165, 267 24 

parc. 
č 

2 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
1519

SJM Biskup Václav a 
Biskupová Dagmar Osov 106, 267 25 

parc. 
č 

5 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
1124 Lázňovský Václav Běštín 16, 267 24 

parc. 
č 

8 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 

687
SJM Odlas Václav a 
Odlasová Petra 

Odlas Václav  Hostomice 538, 267 
24  
Odlasová Petra  Mlýnská 538, 
Hostomice, 267 24 

parc. 
č 

10 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
1002

SJM Černický Stanislav 
a Černická Jaruška Hostomice 161, 267 24 

parc. 
č 

12 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
206 Fiori Ivana Všeradice 83, 267 26 

parc. 
č 

13 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 

1319
Budil Stanislav 
Budilová Eva  

Budil Stanislav Tyršovo náměstí 159, 
Hostomice, 267 24 1/2 
Budilová Eva Tyršovo náměstí 159, 
Hostomice, 267 24 1/2 

parc. 
č 

16 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 

789

Kobylka Antonín 
Kobylková Jitka 
Kobylková Martina 

SJM Kobylka Antonín a Kobylková Jitka
 1/2 
Kobylka Antonín  Tyršovo náměstí 158, 
Hostomice, 267 24   
Kobylková Jitka  Tyršovo náměstí 158, 
Hostomice, 267 24   
Kobylková Martina Tyršovo náměstí 158, 
Hostomice, 267 24 1/2 

parc. 
č 

17 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

zbořeniště 

177

Kobylka Antonín 
Kobylková Jitka 
Kobylková Martina 

SJM Kobylka Antonín a Kobylková 
Jitka1/2 
Kobylka Antonín  Tyršovo náměstí 158, 
Hostomice, 267 24   
Kobylková Jitka  Tyršovo náměstí 158, 
Hostomice, 267 24   
Kobylková Martina Tyršovo náměstí 158, 
Hostomice, 267 24 1/2 

parc. 
č 

61/3 ostatní plocha 
ostatní 

komunikace 2108 Město Hostomice Hostomice 165, 267 24 
parc. 
č 

82 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
1391

Chvojka Richard RNDr. 
Mgr., CSc. Česká 1113/1, Praha, Košíře, 158 00 

parc. 
č 

85 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
265 Daňková Věra Hostomice 100, 267 24 

parc. 
č 

87 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
413 Špráchalová Anděla Hostomice 99, 267 24 

parc. 
č 89 

zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
848

Fatka Stanislav 
Fatková Jitka 

Fatka Stanislav Tyršovo Náměstí 98, 
Hostomice, 267 24 1/2 
Fatková Jitka Tyršovo náměstí 98, 
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Hostomice, 267 24 1/2 

parc. 
č 

91/1 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
354 Zpěváková Anna Kosmonautů 679/3, Hořovice, 268 01 

parc. 
č 

92 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 

1187
SJM Meškan Vladimír a 
Meškanová Marcela 

Meškan Vladimír  Špirkova 526/6, 
Praha, Kamýk, 140 00   
Meškanová Marcela  Špirkova 
526/6, Praha, Kamýk, 140 00 

parc. 
č 

94 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
457 Vinš Milan Hostomice 95, 267 24 

parc. 
č 

96 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
643 Hamrusová Jana Hostomice 94, 267 24 

parc. 
č 

97 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 

264
SJM Šebek Zdeněk a 
Šebková Jaroslava 

Šebek Zdeněk  Široká 348, 
Hostomice, 267 24   
Šebková Jaroslava  Široká 348, 
Hostomice, 267 24 

parc. 
č 

1111/1 zahrada  
3471 Havelka Jan 

Brandlova 1562/13, Praha, Chodov, 149 
00 

parc. 
č 

1109 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
588 Havelka Jan 

Brandlova 1562/13, Praha, Chodov, 149 
00 

parc. 
č 1099/1 ostatní plocha 

ostatní 
komunikace 

38 Česká republika 

Úřad pro zastupování státu ve věcech 
majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, 
Praha, Nové Město, 128 00 

parc. 
č 

1099/2 ostatní plocha 
ostatní 

komunikace 

491

Camfourek Petr 
Gotthardová Stanislava 
Kliková Marie  

Cafourek Petr Jažlovická 1321/26, 
Praha, Chodov, 149 00-1/3 
Gotthardová Stanislava, Bezdědice 53, 
Hostomice, 267 24 1/3 
Kliková Marie, Chodouň 209, 267 51 -1/3 

parc. 
č 1107/3 ostatní plocha 

ostatní 
komunikace 

964 Česká republika 

Úřad pro zastupování státu ve věcech 
majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, 
Praha, Nové Město, 128 00 

parc. 
č 

1105/3 ostatní plocha 
manipulační 

plocha 
2293

SJM Zachoval Vladimír 
Ing. a Zachovalová 
Irena 

Zachoval Vladimír Ing.  Tyršovo 
Náměstí 71, Hostomice, 267 24   
Zachovalová Irena  Nad Bertramkou 
2094/16, Praha, Smíchov, 150 00 

parc. 
č 

1104 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 

328

SJM Zachoval Vladimír 
Ing. a Zachovalová 
Irena 

Zachoval Vladimír Ing., Tyršovo Náměstí 
71, Hostomice, 267 24   
Zachovalová Irena  Nad Bertramkou 
2094/16, Praha, Smíchov, 150 00 

parc. 
č 

1100/1 ostatní plocha jiná plocha 

1101
Rosol Miroslav  
Rosolová Jaroslava  

Rosol Miroslav, Tyršovo náměstí 497, 
Hostomice, 267 24 1/2 
Rosolová Jaroslava, Tyršovo náměstí 
497, Hostomice, 267 24 1/2 

parc. 
č 

1100/3   
Šinágl Petr 
Šináglová Jaroslava 

Šinágl Petr, Tyršovo náměstí 497, 
Hostomice, 267 24 1/2 
Šináglová Jaroslava, Tyršovo náměstí 
497, Hostomice, 267 24 1/2 

parc. 
č 

1083 ostatní plocha 
ostatní 

komunikace 1159 Město Hostomice Hostomice 165, 267 24 
parc. 
č 

984 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
116 Greif Karel Ing. 

Kubíkova 1381/18, Praha, Kobylisy, 182 
00 

parc. 
č 

985 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
1957 Greif Karel Ing. 

Kubíkova 1381/18, Praha, Kobylisy, 182 
00 

parc. 
č 

988 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
30

Římskokatolická farnost 
Hořovice Praskolesy 33, 267 54 

parc. 
č 

990 zahrada  
970

Římskokatolická farnost 
Hořovice Praskolesy 33, 267 54 

parc. 
č 

989 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
1397

Římskokatolická farnost 
Hořovice Praskolesy 33, 267 54 

parc. 
č 

992 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
558 Brynda Jiří Ing. 

Jeremiášova 2722/2a, Praha, Stodůlky 
(Praha 13), 155 00 

parc. 
č 993 

zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
738

Fatka Martin 
Fatková Daniela  

Fatka Martin, Hostomice 62, 267 24 -1/2 
Fatková Daniela Mgr.,Hostomice 62, 267 
24 -1/2 

parc. 
č 

996 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
1232 Nodlová Marcela Tyršovo náměstí 61, Hostomice, 267 24 

parc. 
č 

999 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
707

Růžičková Frajerová 
Jaroslava Rybnice 381, Hostomice, 267 24 

parc. 
č 

1000 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
166

Růžičková Frajerová 
Jaroslava Rybnice 381, Hostomice, 267 24 

parc. 
č 

1001 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
241 Dvořáková Vratislava Nádražní 59, Hostomice, 267 24 

parc. 
č 

1003 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
299

Khýn Ladislav 
Khýnová Marie 

Khýn Ladislav Nádražní 58, 
Hostomice, 267 24 1/2 
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Khýnová Marie, Hostomice 58, 267 24 -
1/2 

parc. 
č 

974/2 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
938

Jednota,spotřební 
družstvo v Hořovicích 

Palackého náměstí 200/10, Hořovice, 268 
01 

parc. 
č 

974/6 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
12 Město Hostomice Hostomice 165, 267 24 

parc. 
č 

971/1 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 

1463

Bobriková Olga 
Budil Karel 
Budilová Květuše 
Janečková Marie  

Bobriková Olga, Dlouhá Lhota 100, 263 
01- 1/9, Budil Karel, Košťálkova 1105/1, 
Praha, Kobylisy, 182 00 - 4/9, 
Budilová Květuše, Eškova 71, Jince, 262 
23 - 1/9, Janečková Marie, Račiněveská 
2536, Praha, Újezd nad Lesy, 190 16-1/3 

parc. 
č 

968 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 

1063

Hartmanová Eva /2 
Hartmanová Petra 
Hartmanová Zuzana,  

Hartmanová Eva Urbánkova 3364/55, 
Praha, Modřany, 143 00-1/2, Hartmanová 
Petra, Urbánkova 3364/55, Praha, 
Modřany, 143 00- 1/4 
Hartmanová Zuzana, Urbánkova 3364/55, 
Praha, Modřany, 143 00-1/4 

parc. 
č 

967 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
294

Březinová Kateřina 
Mgr., Ph.D. 

Šlikova 2400/62, Praha, Břevnov (Praha 
6), 169 00 

parc. 
č 

964 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 

837

Bažata Karel 
Bažatová Dita 
Bažatová Věra  
Stančíková Hedvika 

Bažata Karel, Hostomice 27, 267 24-1/4 
Bažatová Dita, Hostomice 27, 267 24-1/8 
Bažatová Věra, Hostomice 27, 267 24-1/8 
Stančíková Hedvika, Tyršovo náměstí 27, 
Hostomice, 267 24 - 4/8 

parc. 
č 

961 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 

908
Albertýn Václav  
Kubištová Helena  

Albertýn Václav Ohradní 1339/13, 
Praha, Michle, 140 00 - 1/2,Kubištová 
HelenaHostomice 406, 267 24
 1/2 

parc. 
č 

953 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
611

Tělocvičná jednota 
Sokol Hostomice Hostomice, 267 24 

parc. 
č 

950 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
1011

SJM Melichar Václav a 
Melicharová Blažena Hostomice 24, 267 24 

parc. 
č 

926/1 ostatní plocha 
ostatní 

komunikace 2757 Město Hostomice Hostomice 165, 267 24 
parc. 
č 

804 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 

946

SJM Husák Pavel a 
Husáková Jiřina  
Husáková Jiřina 

SJM Husák Pavel a Husáková Jiřina -1/2 
Husák Pavel  Nad Malým mýtem 
528/12, Praha, Braník, 147 00  
Husáková Jiřina  Nad Malým mýtem 
528/12, Praha, Braník, 147 00  
Husáková Jiřina Nad Malým mýtem 
528/12, Praha, Braník, 147 00 -1/2 

parc. 
č 

801 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
857 Hubatý Adolf Hostomice 4, 267 24 

parc. 
č 

797 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
1061 Ungerman Jan Ing.Bc. Tyršovo Náměstí 3, Hostomice, 267 24 

parc. 
č 

796 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
273

SJM Valenta Jiří a 
Valentová Vlasta Hostomice 2, 267 24 

parc. 
č 

795 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
584

Lisá Irena 
Lisý Jan Ing. 

Lisá Irena, Hostomice 1, 267 24 -1/2 
Lisý Jan Ing.,Hostomice 1, 267 24 -1/2 

parc. 
č 

794 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 

200
Krasulová Mariana  
Kubíček Rostislav  

Krasulová Mariana Albrechtická 553/104, 
Krnov, Pod Bezručovým vrchem, 794 01, 
1/2 
Kubíček Rostislav Albrechtická 553/104, 
Krnov, Pod Bezručovým vrchem, 794 01 -
1/2 

parc. 
č 

793 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 

328
Fialková Vlasta  
Hůrková Adolfa 

Fialková Vlasta Tatarkova 727/14, 
Praha, Háje, 149 00 2/4 
Hůrková Adolfa Bezdědická 358, 
Hostomice, 267 24 2/4 

parc. 
č 791 

zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
434

SJM Jirák Jaroslav Ing. 
a Jiráková Jaroslava 
MUDr. Hostomice 364, 267 24 

parc. 
č 792 zahrada  

940

SJM Jirák Jaroslav Ing. 
a Jiráková Jaroslava 
MUDr. Hostomice 364, 267 24 

parc. 
č 

766/1 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

společný 
dvůr 1344 Město Hostomice Hostomice 165, 267 24 

parc. 
č 

763/3 ostatní plocha 
ostatní 

komunikace 1637 Město Hostomice Hostomice 165, 267 24 
parc. 
č 

717 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 

273

Brůnová Ilona 
Brůnová Jaroslava  
SJM Malecký Václav a 
Malecká Jaroslava 

Brůnová Ilona Prof. Skupy 237, 
Příbram, Příbram VII, 261 01 1/6 
Brůnová Jaroslava Hostomice 10, 267 24 
- 1/6 
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Pančurová Šárka  
Sapančíková Marie  

SJM Malecký Václav a Malecká Jaroslav - 
1/3 Malecký Václav ,Hátka 293, 
Hostomice, 267 24 , Malecká Jaroslava 
 Hátka 293, Hostomice, 267 24 
  
Pančurová Šárka Malostranská 180, 
Hostomice, 267 24 1/6 
Sapančíková Marie Hostomice 180, 267 
24- 1/6 

parc. 
č 

716 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
504 Motlová Otilie 

Tyršova 51, Beroun, Beroun-Město, 266 
01 

parc. 
č 

714 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
859

SJM Pecák Václav a 
Pecáková Marie Hostomice 229, 267 24 

parc. 
č 

713/1 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
904 Albertýn Václav 

Bořivojova 2420/19, Praha, Vinohrady 
(Praha 3), 130 00 

parc. 
č 

711 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
1006 Fatková Jitka Tyršovo náměstí 98, Hostomice, 267 24 

parc. 
č 

707 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
841 Sanický Pavel Velký Chlumec 18, 267 24 

parc. 
č 

705/1 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
476 Zímová Marie MUDr. Tyršovo Náměstí 225, Hostomice, 267 24 

parc. 
č 

702 zahrada  
101 Baborský Jan Hostomice 224, 267 24 

parc. 
č 

701 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
2057 Baborský Jan Hostomice 224, 267 24 

parc. 
č 

700 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 
221

Jednota,spotřební 
družstvo v Hořovicích 

Palackého náměstí 200/10, Hořovice, 268 
01 

parc. 
č 

698 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 

707
Vokurka Jaroslav  
Vokurková Vlasta  

Vokurka Jaroslav Poštovní 237, 
Černošice, 252 28 1/2 
Vokurková Vlasta Zátor 373, Hostomice, 
267 24 1/2 

parc. 
č 

697/1 
zastavěná 
plocha a nádvoří 

 

281

Báchor Luděk  
Belušová Vladimíra 
Jeníček Libor  
Káchová Jaroslava  
Kačena Oldřich  
Koryta Radek  
Korytová Petra  
Kverková Ivana  
Mácha Jan  
Maršálek Roman  
Rejsek David  
Richter Pavel Ing.  

Báchor Luděk Hostomice 221, 267 
24 121/773 
Belušová Vladimíra Tyršovo náměstí 221, 
Hostomice, 267 24 61/1546 
Jeníček Libor Tyršovo Náměstí 221, 
Hostomice, 267 24 60/773 
Káchová Jaroslava Tyršovo Náměstí 221, 
Hostomice, 267 24 61/773 
Kačena Oldřich Tyršovo Náměstí 221, 
Hostomice, 267 24 46/773 
Koryta Radek Rybnice 210, 
Hostomice, 267 24 261/1546 
Korytová Petra Polní 68, Hostomice, 
267 24 261/1546 
Kverková Ivana Tyršovo Náměstí 221, 
Hostomice, 267 24 45/773 
Mácha Jan Ondříčkova 2395/26, 
Praha, Vinohrady, 130 00 60/773 
Maršálek Roman K Zátoru 532, 
Hostomice, 267 24 29/773 
Rejsek David Všeradice 10, 267 26
 29/773 
Richter Pavel Ing. B. Němcové 656, 
Uhlířské Janovice, 285 04 61/1546 

 


